
 

 

  

  

  ییিساি ਩سا਩ اا  یازدھمیازدھم  سالسال
  یازدھم)یازدھم)    ਵࣥو૕ॢه دوم (پاਵଢࣥو૕ॢه دوم (پاଢ  ههدوردور 

١۴٠١۴٠ماه ماه   ඵෑرඵෑر  ٣١٣١ ١١  
 دقيقه 150آزمون:  گويي به مدت پاسخ

  سؤال علمي 110تعداد كل سؤالات: 
  

  گويي پاسخ زمان  صفحه ة شمار سؤالةشمار تعداد سؤال نام درس

  (اجباري)از پاية دهممشترك
  دقيقه 15  5- 6 1-10 10  )1عربي زبان قرآن (

  دقيقه 15  7- 8 11-20 10  )1رياضي و آمار (
  دقيقه 15  9-11 21-30 10  اقتصاد

  دقيقه 15  12-14 31-40 10  )1علوم و فنون ادبي (
  دقيقه 10  15-16 41-50 10  منطق

  (انتخابي)از پاية يازدهمغيرمشترك
  دقيقه 25  18-19 51-60 10  )2عربي زبان قرآن (

  20-21 61-70 10  »اآشن« )2عربي زبان قرآن (
  دقيقه 20  22-24 71-80 10   )2رياضي و آمار (

  دقيقه 15  25-26 81-90 10  )2علوم و فنون ادبي (
  دقيقه 10  27-28 91-100 10  فلسفه

  دقيقه 10  29-31 101-110 10  شناسي روان
  
  
  

  

  

براي ديدن تحليل آزمون امروز و آگاهي يافتن از  
ها و نكات آموزشي آزمون بعدي همين امروز به ويژگي
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   پديدآورندگان آزمون 
  گزينشگران و ويراستاران

  
  درس مستندسازي مسئول  ويراستار دانشجو  ويراستار استاد مسئول درس گزينشگر  نام درس

  مبينا اشرفي  مبينا اشرفي  )2و ( )1عربي زبان قرآن (
  مريم آقاياري

  درويشعلي ابراهيمي
  پور اسماعيل يونس

  ليلا ايزدي  فاطمه ايزدي

  فروشان ايمان چيني  فروشان ايمان چيني  )2و ( )1رياضي و آمار (
  محمد بحيرايي

  بوبحسين ابومح
  سميه اسكندري  نگين رحيمي

  زهره قموشي  فاطمه صفري  ـــــ  سارا شريفي  سارا شريفي  اقتصاد
  الناز معتمدي  فاطمه صفري  ـــــ  نيا اعظم نوري  نيا اعظم نوري )2و ( )1علوم و فنون ادبي (

  زهره قموشي  احمد منصوري  ـــــ  صالحي عاطفه ربابه  صالحي عاطفه ربابه  و فلسفه منطق

  ـــــ  مهافاطمه ايزدي خر  امهرايزدي خفاطمه   شناسي روان
  ريحانه خدابخشي
  فاطمه صفري

  زهره قموشي

  
  

  :طراحان
  

  : )2و ( )1عربي زبان قرآن (
  االله نوروزي، مجيد همايي زاده، ولي مبينا اشرفي، منيژه خسروي، عليرضا قلي

  :)2و ( )1رياضي و آمار (
  كفش، امير محموديان اي، امير زراندوز، حميد زرين مزهفاطمه ايلخاني، محمد بحيرايي، مهديس ح

  

  اقتصاد:
  سارا شريفي، فاطمه صفري، مهدي كاردان، آزاده ميرزايي 
  

  :)2و ( )1علوم و فنون ادبي (
  نيا نوري  مقدم، افشين كياني، محمد نوراني، اعظم سعيد جعفري، ابراهيم رضايي

  

   :و فلسفه منطق
  احمد منصوري ، ديناني محمد مدني كندي، ناهيد جوهريان، كوثر دستوراني، كيميا طهماسبي، مهسا عفتي، سيد آتي راحله بابائي، بهروز پورشفيع

  

  شناسي: روان
  ديناني فاطمه ايزدي، كوثر دستوراني، وحيد دهقان، سيدمحمد مدني

  

  گروه فني و توليد
  ليلا فيروزي مدير گروه:

   زاده عليرضا قلي :مسئول دفترچه
  محمدي جلالي مهين عليآرايي:  نگاري و صفحه حروف

  مقدم مازيار شيروانيمدير واحد مستندسازي و مطابقت با مصوبات: 
  زهره قموشي مستندسازي:  مسئول دفترچه  

 سوران نعيمي نظارت چاپ:
  

  

 

اي  ي آموزشي و مشـاوره  جنبه بههاي اشتباه خود بهره بگيريد. يعني  هاي صحيح مطالعه و براي تصحيح روش روشكنيم، از اين آزمون و نتايج آن فقط براي تثبيت و تقويت  از شما خواهش مي
ار را تا پايـان  تري مرتكب خواهيد شد و با آرامش و اعتماد به نفس ك اكنون و در هر گام مسير خود را تصحيح كنيد، اشتباه كم اگر هم ي سنجشي يا رقابتي آن توجه كنيد. آزمون بيش از جنبه

 ادامه خواهيد داد. لطفاً نظرات خود را با ما در ميان بگذاريد.
 

leilaffirozii@gmail.com فيروزيانساني ـ ليلايازدهمةپايمدير گروه   
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  يينساننساناا  يازدهميازدهم  سالسال
  14014011ماه ماه   تيرتير  3131

    
  پايه دهم:پايه دهم:  ازاز  دفترچه مشتركدفترچه مشترك

  گويي به اين دفترچه اجباري است.گويي به اين دفترچه اجباري است.  پاسخپاسخ
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  و الأدقّ في ن الأصح5- 1التعّريب أو المفهوم: (  الجواب للتّرجمة أو عي(  

  :».ه من الشَّمسؤفهمت بأنَّ القمر يدور حول الأرض و ضيا« - 1

  خورشيد است! چرخد و نورش از فهميدم كه ماه به دور زمين مي )1

  ب است!اش از نور آفتا  ييچرخد و روشنا دانستم كه زمين به دور ماه مي) 2

  باشد! فهميدم كه ماه به دور زمين چرخيد و روشنايي آن از خورشيد مي) 3

  چرخد! متوجه شدم كه روشنايي ماه از خورشيد است كه به دور زمين مي) 4

  :».بالمرافق العامة تمهاياته في مكان غير مناسب و يفيجب علي كلّ مواطن أن لايرمي نُ« - 2

   !دهدبغير مناسب پرتاب نكند و به تأسيسات عمومي اهميت  يهاي خودش را در مكان ه زبالهبر هر شهروندي واجب است ك) 1

  هايشان را رها نكنند و نسبت به تأسيسات عمومي توجه داشته باشند! بر همه شهروندان واجب است كه در مكان غير مناسب زباله) 2

  باشد! جه كردن به تأسيسات عمومي ميها در مكاني غيرمناسب و تو وظيفه هر شهروند نريختن زباله) 3

  ي اهميت بدهند و آشغال خودشان را در مكان نامناسب رها نكنند!ملازم است كه همه شهروندان به تأسيسات عمو) 4

 عين الصحيح:  - 3

1 (ه منتظر مادرش در مدرسه بود.  كانتة بانتظار والدها في المدرسة: سميسمي  

2 (تليس هاي خالي نيست.  : در مسافرخانه اتاقغةارجرةٌ ففي الفندق ح  

  با انگيزه هستند.  دانشجويان: هشت درصد من الطلاّبِ راغبونَفي المئة  ثمانونَ) 3

  ما آمد.  يهالمديرة إلي اصطفافنا الصباحي: مدير به صف صبحگا تءجا) 4

 : الخطأعين  - 4

   مساوي با هشتاد است! عشَرةٍَ يساوي ثَمانين: نود منهاي ده ناقص  تسعونَ) 1

   !: اين پيشنهاد خوب است و مدير آن را پذيرفتالمديرةُ هقبَلتَْحسنٌ و  حالاقتراهذا ) 2

   !آموز به آرامي شير آب را بست : دانشبهدوءأغلقَت الطاّلبة حنفيةَ الماء ) 3

   !ستآن چه زيبا  : طبيعت مازندران و جنگلطبيعتهاغابات مازندران و  ملأجما ) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ چند سؤال ميسؤال به  10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 1عربي زبان قرآن (
ذاك هو االله / صيغ الأفعال / التعارف / تمارين / 

م سؤولونَ، الأعدادطارِ إنَّكمُ مئةٍَ، في مإليَ م دن واح
فالنَّج  

 )2) و (1درس (
  22تا  1صفحة 

  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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 »: الشَّررَة«لغة عين الصحيح في مفهوم  - 5

  جذوتُها مستعرة، فيها ضياء و بها حرارة منتشرة.) 2    الناّر.   قطعة من) 1

  كوكب يدور حول الشمس.) 4  من الأحجار الجميلة الغالية ذات الألوان الحمراء.) 3

 . »لرجوع إلي بيوتهنّ بعد انتهاء ...ل نَّهينَ والدينتَظرْالبات كانت الطّ«: ؟للفراغ الخطأعين  - 6

  الحصة الثالثة) 2    غة العربيةتمارين اللّ) 1

  مدرسيالدوام ال) 4    ذهاب الي المنزل) 3

 في المترادفات و المتضادات:  الخطأعين  - 7

  التحركّ =النّشاط ) 2    الأعداء ≠الأصدقاء ) 1

  زائد≠ناقص ) 4    فتََح =مغلَق) 3

8 -  : ة عن هذا النصحيح عن العمليات الحسابين الصعي 

إلي ل و بعد الغداء قرأ تسع صفحات اُخري و بعد العشاء وص اًحاثلاث صفحات منه صب ألكتاب اللّغة العربية أربعونَ صفحة، حميد قر«

 »؟أكم صفحة اُخري عليه أن يقر ،امنة عشرةثالصفحة ال

 ثلاث و ثلاثون) 2   اثنتا عشرة) 1

  انِ و عشرونَثنتا) 4  عشرون) 3

 عن العدد و المعدود:  الخطأعين  - 9

  جارنا في الطاّبق الثّالث رجلٌ مريض. ) 2  الكهرباء في خمسة متاجر مقطوع. تيار) 1

  أنزل البضائع سبعة عمال بصعوبة.) 4  فذة الأول من غرفته بالكرة.الناّ رَسكَالطّفل ) 3

 عن الباقي:  تختلفعين ترجمة اسم الاشارة  - 10

  .تحفمال  هذان الدليلان يرشداننا الي) 2  .ناجحات في دروسهنَّالطالبات  هؤلاء) 1

  .اللذّيذةة هذه المرأة تطبخُ الأطعم) 4  .جيداًيلعبون كرة القدم  لاعبونَاوُلئك ) 3
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xاگر جواب معادلة  - 11 ax+ = −3 xبرابر  1 =  ؟كدام است aگاه مقدار آن ،باشد 2

  1) 4  صفر )3  3) 2  2) 1

x ةمعادل ب هاي جوااگر يكي از  - 12 (a )x a+ + + =23 1 3  ديگر آن كدام است؟  ، جوابباشد 1−برابر  0

  1) 4   2−) 3   2) 2  صفر ) 1

x ،از راست به چپ ترتيبآمد و هزينه يك شركت به اگر در - 13 x+ +2 4 xو  2 تعداد  xسر كدام است؟ ( سربه ةنقط ،باشد 12+

  كالاهاست.)

1 (2  2 (5  3 (3  4 (7  

ax ةمعادل جواب - 14 a bx b− = − +3 3 aبا شرط  ،9 b≠  .)ول معادله استمجه xو  اعداد حقيقي bو  a(كدام است؟  3−

1 (3  2 (−3   3 (−1   4 (1  

  
  

  

  

  

  

  

 محل انجام محاسبات

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  ست؟بوده ا 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 1رياضي و آمار (
  معادلة درجة دوم

  )2) و (1درس ( )1(فصل 
  32تا  9 ةصفح

  دقيقه 15شنهادي: وقت پي
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x2

+1x

x2   -2

x +1

x +3

x2

x

x) ةمعادل حقيقي هاي جوابمجموع  - 15 x )(x x )+ − + + =2 23 6  كدام است؟  0

1 (−1   2 (−2   3 (−4   4 (− 1
2   

 مساحت شكل مقابل كدام است؟  اندازة محيط و اندازة اختلاف - 16

1 (12    2 (24 

  صفر) 4    36) 3

x، معادلةmازاي چه مقاديري از به - 17 x m+ + − =22 3 3  ز است؟متماي حقيقي داراي دو ريشة 0

1(  m > 33
8    2 (m > − 33

8  

3 (m < 33
mفقط ) 4    8 = 33

8  

 4معاون،  2برابر حقوق هر كارمند ساده است. اين شركت  3برابر حقوق هر مشاور و حقوق هر مشاور  2در يك شركت حقوق هر معاون  - 18

معاون و كارمند ساده چند  ميليون تومان باشد، اختلاف حقوق هر 256اين افراد  ةكارمند ساده دارد. اگر جمع حقوق ماهان 8ور و مشا

 ميليون تومان است؟ 

1 (40  2 (35  3 (30  4 (25  

اي  مساحت دايره .است 45برابر  ،است xن آوتر  ةكه انداز يالساقين متساوي ةالزاوي و مثلث قائم xهاي مربعي به ضلع  حاصل جمع مساحت - 19

 كدام است؟  xبه شعاع 

1 (π16   2 (π25   3 (π36   4 (π49   

 كدام است؟  تيره است. مساحت مستطيلواحد مربع  27مساحت قسمت سفيد  وواحد  6مربع بزرگ طول ضلع  ،زيرر شكل د - 20

1 (6  

2 (7 

3 (8 

4 (10  
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 كارآفرينان موفق است؟ مشترك هاي هاي زير مربوط به كدام يك از ويژگي هر يك از عبارت ،ترتيب به - 21

  حل مسئله را دارند.  تواناييالف) نظم، انضباط، پايداري، اشتياق و 

  بينند. هاي كسب و كار را زماني كه ديگران شايد متوجه نشوند، مي ب) فرصت

  اند. بين هستند اما مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتصاديپ) واقع

 پذير ) پرانگيزه ـ نوآور ـ ريسك2    بين دهنده ـ نوآور ـ خوش ) سازمان1

 بين ) پرانگيزه ـ تيزبين ـ خوش4  ذيرپ دهنده ـ تيزبين ـ ريسك ) سازمان3

هزار دستگاه كه ارزش هر يك  5با فرض توليد ساليانه  و است يبنگاه اقتصاد كيكه مربوط به  ،ريتوجه به اطلاعات مندرج در جدول زبا  - 22

, ,15 000  ريال است، كارگاه توليدي در طول يك سال چه عملكردي دارد؟000

  نفر 12  تعداد كارگران 

,  حقوق ماهانة هر كارگر ,60 000   ريال 000

,  كارگاه ةاجارة ماهان ,350 000   ريال 000

,  ها  هزينة حمل و نقل كالا ,150 000   در هر سال ريال 000

,  هزينة خريد مواد اوليه , ,1 000 000   در هر سال  ريال 000

1 (,61 58,) 2    ميليون ريال، سود 010  ميليون ريال، ضرر 160

3 (,65 61,) 4    ميليون ريال، سود 170   ميليون ريال، ضرر 070

 كنندة معايب و مزاياي ايجاد يك شركت سهامي است؟بيان ترتيب بهكدام مورد  - 23

  دهيد)بار ماليات بر درآمد ميتر ـ منافع مالياتي (فقط يك دهي بيش تر و گزارش نين پيچيدهقوا) 1

 ها و دعاوي ـ مالكيت كامل سود مسئوليت نامحدود در مقابل بدهي) 2

 دارانتقسيم سود به تناسب مالكيت سهام ـ مسئوليت محدود براي سهام) 3

  بار سنگين مسئوليت ـ امكان رقابت بالاتر) 4

 است؟ نادرستعوامل توليد  درخصوصكدام يك از عبارات زير  - 24

 ) توليد خدمات هم در اقتصاد نيازمند عوامل توليد است.1

  .سرماية فيزيكي ،نيروي كار ،تكنولوژيكنند: بندي ميطور كلي در سه دسته طبقه) اقتصاددانان منابع توليد را به2

  شما براي ارائه محصول يا خدمت خود در اختيار داريد. ) منابع توليد در حالت كلي، امكاناتي است كه3

 انساني، مثل نيروي كاري كه در كارگاه مشغول كار است. سرماية) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، اقتصاد هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 
   

  اقتصاد
آفريني/ انتخاب نوع كسب و كار/  كسب و كار و كار

  انتخاب درست/ مرز امكانات توليداصول 
  )4) تا پايان درس (1درس (

  42تا  2صفحة 
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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 ايم؟ گيري شده ما دچار كدام اشتباه رايج در تصميم ترتيب بهدر هر يك از عبارات زير  - 25

  كنيم. الف) وقتي فقط به دليل اينكه حراج يا فروش ويژه اعلام شده، خريد مي

  رويم. ايم تا آخر مي كيفيتي را چون پول داده ب) وقتي دورة آموزشي بي

 به نفس بيش از حد دچسبيدن به وضعيت فعلي ـ اعتما) 1

 ها ـ اعتماد به نفس بيش از حد گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه) 2

 هاي هدررفته چسبيدن به وضعيت فعلي ـ عدم توجه به هزينه) 3

  هاي هدررفته عدم توجه به هزينه ها ـ گيري هاي فروش بر تصميم ري حقهاثرگذا) 4

45,باشد. اگر فرد  مي Bو  Aزير مربوط به نحوة انتخاب دو كالاي  نمودار - 26  تومان در اختيار داشته باشد، در اين صورت: 000

واحد

100000واحد

  
  دهد؟ ر از نقطة (ب) به نقطة (الف) حركت كنيم، چه تغييري در مقدار انتخاب هر يك از اين دو كالا رخ ميالف) اگ

 تواند خريداري كند؟ اختصاص دهد، چند واحد از اين كالا را مي Aب) اگر فرد تمامي بودجة خود را به خريد كالاي 

4/يابد. ب)  واحد افزايش مي B، 4يابد و مصرف كالاي كاهش مي Aكالاي مصرف واحد از  2الف)  )1   واحد 5

4/يابد. ب)  ايش ميواحد افز A، 2يابد و مصرف كالاي كاهش مي Bكالاي مصرف واحد از  4الف)  )2   واحد 5

4/يابد. ب)  واحد افزايش مي B، 4يابد و مصرف كالاي كاهش مي Aكالاي مصرف واحد از  2الف)  )3   واحد 75

4/. ب) يابد واحد افزايش مي A، 2يابد و مصرف كالاي كاهش مي Bكالاي مصرف واحد از  4الف)  )4   واحد 25

 نادرستكند، كدام گزينه  را توليد مي Bو  Aرو كه مربوط به يك شركت فرضي است كه تنها دو كالاي  با توجه به مرز امكانات توليد روبه - 27

 است؟

كـالا را  ايـن  واحـد از   100كار رود حـداكثر   به A) اگر همة منابع كمياب فقط براي توليد كالاي 1

 تواند توليد كند.  توليدكننده مي

  است چرا كه منابع كافي براي توليد آن وجود ندارد.غيرقابل دستيابي » هـ«) توليد در نقطة 2

 Bواحـد كـالاي    60بيشـتر،   Aواحد كالاي  40، هزينة فرصت »ب«و » د«) با توجه به نقاط 3

  ه است.شد رنظ  است كه از توليد آن صرف

  ناكارا است. »ج«) توليد در نقطة 4
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 ؟كدام گزينه در رابطه با واقعيت صحيح است - 28

  ناپذير است. نهايت و پايان بي بلكه كاملاً؛ نيست) منابعي كه در اختيار ما قرار دارد كمياب 1

  ا بايد مدنظر گرفته شوند.هاي پرداخت شده و غيرقابل بازگشت، هزينة هدررفته نام دارد كه در انتخاب و تصميم م ) هزينه2

  گيري منطقي است. ها بخشي از تصميم ) مقايسة منافع و هزينه3

  ست.نيبا كميابي مواجه  ديگر) اگر يك كشور كالاهايي را از ديگر كشورها بخرد، 4

 است؟صحيح است، كدام گزينه  yو  xبا توجه به منحني مرز امكانات توليد زير كه مربوط به دو كالاي  - 29

تـوان   ) با افزايش منابع موجود براي توليد هر دو محصـول از طريـق يـك فنـاوري جديـد، مـي      1

 انتقال داد. Aبه نقطة  Dموقعيت توليد را از نقطة 

  هستند. Dو  Eهاي بهينة توليد، نقاط  ) نقطه2

  ،كارا نيست.B) توليد در نقطة 3

  است. yهمة منابع براي توليد كالاي  دادن به معناي اختصاص Cبه نقطة  A) انتقال از نقطة 4

كيلوگرم  100و يا  Aكيلوگرم محصول  250تواند در سال  بپردازد. اين شركت مي Bو  Aتواند به توليد دو محصول  يك شركت فرضي مي - 30

 Bهزار تومان و سود حاصل از فروش هر كيلو محصول  50توليدي  Aصول توليد كند. اگر سود حاصل از فروش هر كيلو مح Bمحصول 

  هزار تومان باشد، آنگاه اين شركت به توليد كدام محصول خواهد پرداخت و هزينة فرصت اين انتخاب كدام خواهد بود؟ 20توليدي 

12/ـ  Aمحصول  )1   كند. كه شركت كسب مي Aميليون تومان سود حاصل از توليد كالاي  5

  نظر كرده است. كه شركت از آن صرف Bميليون تومان سود حاصل از توليد كالاي  2ـ  Aمحصول  )2

  كند. كه شركت كسب مي Bالاي ميليون تومان سود حاصل از توليد ك 2ـ  Bمحصول  )3

12/ـ  Bمحصول  )4   نظر كرده است. كه شركت از آن صرف Aميليون تومان سود حاصل از توليد كالاي  5
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 ؟ نيستدرست  ،نه در مورد شعر زيربا توجه به مباني تحليل متن، كدام گزي - 31

  به جان خواجه و حقّ قديم و عهد درست / كه مونس دم صبحم دعاي دولت توست«

  سرشك من كه ز طوفان نوح دست برد / ز لوح سينه نيارست نقش مهر تو شست

  هزار درستخر / كه با شكستگي ارزد به صداي وين دل شكسته ب بكن معامله

  » ت و رواست / كه خواجه، خاتم جم ياوه كرد و باز نجستزبان مور به آصف دراز گش

 استفاده شده است. » تشبيه و كنايه«هاي  در بيت دوم شعر، از آرايه) 1

 » دست بردن«و » ياوه كردن«در شعر مانند  هاي بديع سازي استفاده از تركيب) 2

 استفاده شده است.  فهم فارسي و همهدر شعر، بيشتر از واژگان ) 3

  است. » غزل«، آنمحتواي  و ها در شعر الب شعر با توجه به قرار گرفتن قافيهق) 4

 است؟  نادرستبا توجه به بيت زير كدام گزينه  - 32

  »معشوقه بسامان شد تا باد چنين بادا / كفرش همه ايمان شد، تا باد چنين بادا«

 كار رفته است.  به در بيت» آرايي واج« ةآراي) 1

 شهود است. م بيتآراية تضاد در ) 2

 اسنادي هستند. » بادا«و » شد«هاي  فعل) 3

  حزن و اندوه است.  ،حس و حال عاطفي حاكم بر بيت) 4

  ؟نيستكدام بيت با عبارت داخل كمانك هماهنگ  فكري ةپيام و نكت - 33

 ).صبر بر داغ دل سوخته بايد چون شمع / لايق صحبت بزم تو شدن آسان نيست (عاشق، بلاكش است) 1

 ).نرود / آتش عشق به جان افتد و بيرون نرود (عشق، جاودانه است محزونپندار كه مهر از دل تو م) 2

 ).اند (عشق، منشأ خلقت انسان است اند / وين روح بين كه در تن آدم تنيده اين لطف بين كه با گل آدم سرشته) 3

  ست (توصيف زيبايي عشق) بچه نتر از اين غن آراي جهان خوش نظر / چمنباغ در كه  دجان فداي دهنش با) 4

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )1علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ چند سؤال مي سؤال به 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 1علوم و فنون ادبي (
ها و عوامل تأثيرگذار مباني تحليل متن / سازه

  آرايي آرايي، واژه ارسي / واجدر شعر ف
  )3) تا پايان درس (1درس (

  35تا  12 ةصفح
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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 چند گزاره در مورد بيت زير درست است؟  - 34

  » دل / گل از خارم برآوردي و خار از پاي و پاي از گل اندام سنگين گَرم باز آمدي محبوب سيم«

  تضاد و جناس وجود دارد.  ،كنايه، هاي تشبيه الف) در بيت، آرايه

  مند است.  بهره از ويژگي آوايي و تكرار منظم موسيقي ،بيتب) 

  ج) ابراز ناخرسندي از بازگشت معشوق در بيت وجود دارد. 

  آرايي در بيت وجود دارد.  آرايي و واژه هاي واج د) آرايه

  يك) 4  چهار) 3  سه) 2  دو) 1

  در تحليل عبارات زير، كدام ويژگي ذكر شده درست است؟  - 35

 جايي صفت و موصوف)  (جابهاين چه طلعت مكروه است و منظر ملعون و شمايل ناموزون؟ ) 1

 پرست شو. (استفاده از شيوة قديمي فعل ماضي استمراري) بردند تا بكشندش كه وي را الحاح كردند كه بت سقراط را شنيدم كه همي) 2

 ياد دارم كه در ايام پيشين من و دوستي، چون دو بادام مغز در پوستي، صحبت داشتيم. (حذف فعل) ) 3

  كران حقوق صحبت ثابت شده. (كاربرد تاريخي فعل)  ها با هم سفر كرده بوديم و نمك خورده و بي الرفيقي داشتم كه س) 4

  آمده است؟  نادرستدر مقابل آن  ،نوع ادبي كدام بيت - 36

  (تعليمي)  ه استزن كه جراح و مرهم ن گرچو / درشتي و نرمي به هم در به است) 1

  (غنايي) دگر اميد دارد كه رها شود ز بندتنه / دل هر كه صيد كردي نكشد سر از كمندت) 2

  ) به شكارگاه بنگر كه زبون شدند شيران/ تو كجا گريزي آخر كه چنين زبون شكاري (حماسي)3

  ) ز خاك آفريدت خداوند پاك/ پس اي بنده افتادگي كن چو خاك (تعليمي)4

  شود؟هر دو يافت مي» آراييآرايي و واجواژه« هاي آرايه بيت چنددر  - 37

 ف) نديمي زمين ملك بوسه داد / كه ملك خداوند جاويد باد ال

  هر آن زمين كه تو يك ره بر او قدم بنهي / هزار سجده برم خاك آن زمين تو راب) 

  جان است / شاد بادا كه كرد شادم باز يپ) غم عشقش كه شاد

 عشق سوي فقر در بگشايدت/ فقر سوي كفر ره بنمايدتت) 

 يك) 4  چهار) 3  سه) 2  دو) 1
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  ي بيت زير در كدام گزينه آمده است؟هاآرايه - 38

 »زبان از ناله و لب از فغان بست / چو غنچه خوردن خون را ميان بست«

 تشبيه  ـ تلميح ـ) تناسب 2     آراييواژه ـجناس  ـ ) تشبيه1

 جناس   تضاد ـ ـآرايي ) واج4    آراييواج ـبخشي جان ـ هي) كنا3

  به كاررفته است؟ » آرايي، تشخيص و كنايهتشبيه، واج« هايدر كدام گزينه تمام آرايه - 39

 ) من از هواي تو بي خواب و بي خورم شب و روز/ بگو مسيح به ما تا دواي اين چه كنم1

  چه جاي حور بود جنت برين چه كنم  / ) به روز حشر گرم بي تو در بهشت آرند2

 از كمين چه كنم  ) گشاده ابروي مشكين تو كمان ستم/ نشانده بر دل من ناوك3

 ) من از هواي تو اي سرو راستين چه كنم/ من از جفاي تو اي جان نازنين چه كنم 4

  بيت زير با ابيات كدام گزينه، قرابت مفهومي دارد؟ - 40

  »بر زبان، بند گراني از تأمل بايدش/ گفتاران شودخواهد كه از سنجيده هر كه مي«

  دة پيران بشنوجوان تند مرو/ پند سنجيالف) گفت اي تازه

  خواهي تأمل كن/ كه گوهر روزي غواص از پاس نفس باشدب) اگر گفتار خود سنجيده مي

  ج) بادپيمايي گفتار ندارد ثمري/ لب فرو بند كه گنجينة اسرار شوي

  بست آمده است و پس ديوارد) اول انديشه وانگهي گفتار/ پاي

  ) ب، ج4  ) الف، ج  3  ) ب، د      2  ) الف، د 1
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  است؟ نادرستهاي زير  كدام يك از گزينه ،بين علم منطق و علم پزشكي ،در مقام قياس - 41

 ها بر حذر بود.  توان از دچار شدن به آن هستند كه مي يهاي مغالطات همچون بيماري) 1

 شود.  هاي ذهني بيان مي گيري از بيماريهاي جلو روش ،ان قوانين حاكم بر ذهندر علم منطق با بي) 2

 هاي ذهني شويم.  ادر به درمان بيماريقوسيله   است تا بدين تعريف كردندرست  ةشيوأكيد منطق بر آموزش ت) 3

بندي و توضيح قواعد ذهن براي مبـارزه   شود و در علم منطق نيز دسته ها بيان مي هاي پيشگيري و درمان آن ها و روش انواع بيماري ،در علم پزشكي) 4

  . دشو بيان ميبا خطاهاي ذهني 

  كار رفته است؟  براي خانه به »مطابقي، التزامي، تضمني« هر سه دلالت ترتيب به ،در كدام گزينه - 42

 كردن خانه به مادرش گفت به خانه نيايد تا اين كه خانه خشك شود.  پدر علي بعد از رنگ) 1

 اند.   ني مشغول مرتب كردن خانهخانه را دزد برده و پدر و مادرش با نگرا كه سهراب هنگام ورود به خانه متوجه شد) 2

 خانه را براي جشن تولد تزئين كند و بعد از آن خانه را مرتب كند.  ،علي به خانه زنگ زد و اجازه گرفت كه عصر) 3

  آورند.  كنند و وسايل را به راحتي به خانه مي مريم نزديك مغازه است، تمام خانه از مغازه خريد مي ةخان) 4

  شاقول بنايي كدام است؟ علت تشبيه منطق به  - 43

 سازد.  چارچوب فكري مستحكم مي) 2  دهد. در برابر مشكلات به ما هشدار مي) 1

  گردد.  علوم مي پيشرفتباعث ) 4  كند.  علوم را فراهم مي ةمواد لازم بقي) 3

  دليل تقسيم منطق به دو بخش تعريف و استدلال كدام است؟  - 44

 گيرد.  د را نيز در بر ميافرا ةكاربرد منطق، زندگي روزمر ةحيط) 1

 ر در آن به تمرين و مهارت نياز دارد. علمي كاربردي است و تبح ،منطق) 2

 ذهن انسان همواره در معرض لغزش قرار دارد. ) 3

  منطق جلوگيري از خطاي انديشه است.  ةوظيف) 4

  ترين نوع مغالطه اشاره شده است؟  شايع به يكي ازدر كدام گزينه  - 45

  پس در پرنده است.  ؛در، باز است، باز پرنده است) 2  را ديد و لباسش را صاف كرد.محسن پدرش ) 1

  دويد كه شكارچي به او شليك كرد.  زرافه به دنبال مادرش مي) 4  اش دهيد. اخراج لازم نيست بازي) 3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، منطق هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  انيد پاسخ صحيح بدهيد؟تو سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  منطق
  منطق، ترازوي انديشه / لفظ و معنا

  )2) و (1درس (
  19تا  3صفحة 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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  شود؟ انديشه با چه عنواني ياد مي خطاياز  - 46

    ) نقص2    ) سفسطه1

  ) تقصير4    ) اشتباه3

  ؟نداردبه يكي از اوصاف تصديق اشاره  ،گزينه كدام - 47

  ها حكم و قضاوت وجود دارد. ) در آن1

  كنيم. دهيم يا از آن سلب مي ها اوصافي را به چيزي نسبت مي ) در آن2

  ) واقعيت داشتن و نداشتن امور در آن داراي اهميت است.3

 ها تشكيل شده است. ترين جزء ساختاري يك استدلال از آن ) كوچك4

  . …اين قواعد  …است و انسان منطقي  …نطق م دانش - 48

  است  ـمبدع   ـعلم شناخت قواعد ذهن  )2  نيست  ـمبدع   ـعلم پيشگيري از خطاهاي انديشه  )1

  است  ـ ةپديدآورند  ـبندي مغالطات  علم دسته )4  نيست  ـكاشف   ـبندي قواعد ذهن  علم تدوين و دسته )3

  شوند؟ با تعريف و استدلال معلوم مي ،تيبتر به ،موجود در كدام گزينه عبارات - 49

  رانيكوه ا رشته نيبلندتر  ـ ياساس يكالاها يرعاديم غتور) 2  .است يمربع شكل چهارضلع  ـ رود جهان نيتر يطولان )1

  .بوده است يبهار هر سبزه كه در باغ  ـتوانا بود هر كه دانا بود ) 4  .كش است كه دانه يمور ازاريم  ـ نميبينهفتگان م نيزم ريدر ز )3

  ؟ ندارددر كدام گزينه دلالت التزامي وجود  - 50

 اي تزئيني پوشاندن باشد.  نشينان را به پرده بايد رخنة ديوار خرابه ،هنر ِ آرمان) 1

 .حت نباشاهاي مردم نار زبان  از زخم) 2

 !بز گرفتن گيج را نبود شگفت) 3

  .من با مي و مطرب بنشين بر سر تربت) 4
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 ن الص55- 51( التعريب أو المفهوم: الترجمة أوحيح في عي(  
   .»:المشركينَ بالتّي هي أحسنُ و االلهُ أعلمَ بالذّينَ يضلوّنَ عن سبيله نجُادلُكناّ « - 51

  شوند.  كنيم و خداوند داناتر است به كساني كه از راهش گمراه مي وگو مي با مشركان به بهترين روش گفت) 1

  شوند.  كرديم و خداوند آگاه است به آناني كه از راه او گم مي وگو مي با مشركان به روشي كه نيكوتر است گفت) 2

  شوند. خداوند داناتر است به كساني كه از راه او گمراه مي كرديم و مي بحثبا مشركان به روشي كه نيكوتر است ) 3

  كنند.  خداوند دانا است به آناني كه راه او را گم ميكنيم و  مي بحثبا مشركان به روشي كه نيكو است ) 4

  »:لا أصُعرُ خدي للناسِ و لا أمَشي في الأرضِ مرحاً إنّ ربي لا يحب كلّ مختالٍ فخور.« - 52

  ندارد.  را دوست يخودپسند فخرفروش يچروم، قطعاً پروردگارم ه گردانم و روي زمين با خودپسندي راه نمي روي خود را از مردم برنمي) 1

  م؛ همانا پروردگار هيچ خودپسند فخرفروشي را دوست ندارد. نبايد روي زمين گستاخانه راه برومردم بگردانم و  ازام را  نبايد گونه) 2

  گر متكبري را دوست ندارد.  شك خداوند هر حيله روم، بي گردانم و روي زمين شادمانه راه نمي از مردم روي برنمي) 3

  گر فخرفروشي را دوست ندارد. هيچ حيله خدايمرا برنگردان و روي زمين با خودپسندي راه مرو، همانا  از مردم رويت) 4

 : الخطأعين  - 53

1 ( الناّس جهين: مردم انسان دورو را دوست ندارند. وال ذالا يحب  

  القدر خيرٌ من ألف شهر: شب قدر از هزار ماه بهتر است.   ليلة) 2

  اي است.  دانم كه خودپسندي عمل پسنديده : ميحبيبالنَّفس عملٌ ق الإعجابإعلَم بأنَّ ) 3

  ها صبور باشيم. علينا أن نصبرَ علي المشاكل و الشّدائد: بر ماست كه بر مشكلات و سختي) 4

 عين الصحيح:  - 54

   تر است. هذا اكَبرُ من ذاك: اين از آن بزرگ) 1

  ن را بالاي صداي پدرتان بالا نبريد. اتلا ترفعوا أصواتكم فوق صوت آبائكم: صداي) 2

3 (نْ أحبفَنَ الناّسِ مرساند.  ديگران سود ميكه به الآخرينَ: مردم دوست دارند كسي را  ع  

  . ي نكنندخيانةَ: مردمان بد كساني هستند كه پايبند به امانت نباشند و از خيانت دورشَرُّ الناّسِ من لا يعتَقد الأمانةَ و لا يجتنَب الْ) 4

 ».دارنده از [كار] زشت باشيميد به كارهاي شايسته مشتاق و بازما با« - 55

  عن المنكرات.  اقينَ إلي أعمالٍ صالحةٍ و ناهينَمشت لنكنْ) 1

  علينا أن نكونَ مشتاقينَ إلي الأعمال الصالحةِ و ناهينَ عن المنكر. ) 2

  المنكرات.  مشتاقات إلي أعمالٍ صالحةٍ و ناهيات عن لنكنْ) 3

  نكر.ة و ناهينَ عن المنَ مشتاقينِ إلي الأعمال الصالحعلينا أن نكو) 4

  

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2عربي زبان قرآن ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2عربي زبان قرآن (
ة / اسم التفضيل و اسم المكان / مواعظ قيم

  حوار في سوق مشهد
  ) تا ابتداي تمارين1درس (

  10تا  1صفحة 
  دقيقه 25وقت پيشنهادي: 
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 » مورِ أوسطهاخيرُ الاُ«في المفهوم: الحديث التَّالي  اسبنيلا ماعين  - 56

  چو خواهي كه يابي ز خلق آفرين/  گزين  كار زمانه ميانه ز) 1

  آيدضعف جانت بر از كهچندان  نه چندان بخور كز دهانت برآيد / نه) 2

   آسايس دو گيتي تفسير اين دو حرف است / با دوستان مروت با دشمنان مدارا) 3

  هم لايق دشمن است و هم لايق دوست/  دار كه اندازه نكوست اندازه نگه) 4

 : المعانيرتباط في ا الخطَأعين  - 57

  سورةُ البقَرةَ أكَبرُ سورةٍ في القرآن:) 2    عملٌ مقبولٌ: إعجاب بالنَّفس) 1

3 (رُتَعكْ مع: الحتوَاضةفي قلَب المنَ ) 4    مفاتمالْ الص ةِ وبة: الطَّيحالقتصادأَعمالِ الصالا  

 ».ساعةًمعاً  تكلَّمناو  الموقففي  يصدقائأ أعزّشاهدت « :تي تحتها خطٌّالّ حول الكلمات الخطأعين  - 58

  اليه ٌ أصدقاء: مضاف) 2    علية الجملة ف أعزّ: فعل، و) 1

  »نا«تكلمّنا: فعل و فاعله ) 4    الموقف: اسم المكان) 3

 عين الصحيح في المترادفات و المتضادات:  - 59

  م الأمُوركَر = عزْمنْ) 2    سه نَفْجب بمع ≠فخور) 1

  لدكاّنا ≠جر لمتْا) 4    سعرٌقيمةٌ = ) 3

 فيه اسم التفضيل:  ليسعين ما  - 60

!أحب صديقي هو الّ) 1   .تهات في طفولحب أخي الصغير الحلويأ) 2  ذي يفكّر دائماً

3 (ز) 4  من أكبر الجامعات في البلاد! تخََرَّجتنفسك لشرّ الأشياء! جه  
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  و الأدقّ في ن الأصح66-61التعّريب أو المفهوم: ( الجواب للتّرجمة أو  عي(  

 »: يجب عليَ كلّنا أن نَنهي أصدقائنا عن الظّلم و نُعينَهم عليَ الأعمال الصالحة!« - 61

  ها را بر كار نيك ياري رسانيم!) همه ما بايد دوستانمان را از ظلم و ستم بازبداريم و همه آن1

  عدالتي بازداريم و در كارهاي نيك ياريش نماييم! ) بر همگي ما لازم است دوستمان را از بي2

  ) همه ما بايد دوستانمان را از ستم بازداريم و آنها را بر كارهاي نيك ياري رسانيم!3

  و به كارهاي نيك تشويقشان كنيم!دوستانمان را از ظلم نهي نموده  كه همه ما براي) شايسته است 4

  :الخطأعين  - 62

1( َنتفكُّرُ ساعةٍ خيةِ رٌ مبادنةَ!: ساعتي انديشيدن بهتر از هفت سال عبادت است عبعينَ سس! 

  هاي ارزشمندي به ما تقديم كرد!قدمت جدتي لنا مواعظ قيمة!: مادربزرگم نصيحت) 2

3( َليَ خيع يل!: به سحموي بهترين كار بشتابرِ الع!  

  شود!ها ساخته مياي است كه در آن كيفمان كارخانهقُرب منزلنا مصنع تصُنَع فيه الـحقائب!: نزديك خانه )4

  :خطأالعين  - 63

 ) اليوم ذهبت إلي سوق طهران لأشتري سروالاً لأخي،: امروز به بازار تهران رفتم تا شلواري براي برادرم بخرم،1

  شناختم،اي رسيدم كه صاحبش را ميمتجر كنت أعرف صاحبه،: پس به مغازه ) فوصلت إلي2

  ) و بعد مشاهدة سراويله انتخبت أفضل نوعياته: و پس از ديدن شلوارهايش، جنس بهترش را انتخاب نمودم،3

  دادم!سپس بعد از تخفيف، شصت هزار تومان به او  بعد التخّفيض ستيّن ألف تومان!: هتُيطَعأَثم  )4

64 - نِ الصيع: حيح  

  كرد كه نيكوتر است!    بحثو با آنان به روشي »: و جادلْهم بالَّتي هي أحسنُ) «1

  هايتان را به شما هديه كند!                      بهترين برادرانتان كسي است كه عيب»: خيَرُ إخوانكُم من أهدي إليكُم عيوبكُم!) «2

  كه شهوتش بر خردش غلبه كند، از بدترين چارپايان است! آن»: وتُه عقلَه فَهو شَرٌّ من البهائمِمن غلَبَت شَه) «3

  ما رحم بفرما! هو ب ما را بيامرزآوريم، پس  مي پروردگارا ايمان»: ربنا آمناّ فَاغفرْ لنَا و ارحمنا« )4

 »:كردند! فرومايگان دوري مي گرفتند و از فرزندانمان علوم و هنرهاي مفيد را ياد مي« - 65

  ) الأولاد كانوُا يتعلَّمونَ العلوم و الفنُونَ النّافعةَ و يبتَعدونَ عن الرّذائل!1

  ) كانَ أولادنا تَعلَّموا العلوم و الفنونَ المفيدةَ و ابتَعدوا عن الرّذائل!2

  و يبتَعدونَ عن الأراذل! ) أولادنا كانوا يتعلَّمونَ العلوم و الفنونَ النّافعة3َ

  ) كانَ أولادنا تَعلَّموا العلوم و الفنُونَ المفيدةَ و ابتَعدوا عن الأراذل!4

»آشنا)  «2عربي زبان قرآن (
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 في المفاهيم:  الخطأميز  - 66

1 (﴿شيِكي مف دْستوده كسي كو ميانه گزيد!﴾و اقص :    

2 (﴿كوتنْ صم سخن گوي آرام، بانگي مدار! ﴾و اغضُْض :  

 : پايت را از گليمت درازتر نكن!﴾مشِ في الأرضِ مرحَاًو لا تَ﴿) 3

4 (﴿كلىَ ما أصاببهر درد بينوايي صبر تسكين است و بس!﴾و اصبِرْ ع :  

 :أكثر» اسم التفضيل«عين ما فيه  - 67

  !تهسر) أشرف الناّس من يكون رؤوفاً لا2ُ  رور بأحسن الخالقين!) أعوذ من الش1ُّ

3 (ن هو ألين و ألطف للآخرين!4  خير الأعمال! هلأنَّأوسط الامُور  أحبأفضلكم م (  

68 -  :  عين ما فيه اسم المكانِ

1 (! حيط الأطلسيتعلِّقة بمِياه المم 2  الأسماك (  !  عندما فَقدت الطاّئرة سرعتَها تسَاقطَت عليَ الأرضِ

!التّجسس هو مح )4  كنت أنتظرُ والدي عند مدخل بيتنا!) 3  اولةٌ قبَيحةٌ لكَشف أسرارِ الناّسِ

:  لا تكون» خير«عين كلمة  - 69  اسم التفّضيلِ

!   )2  من يعمل الخير يشاهد ثمرتَه مشاهدة! )1 نكك راضية عُخيرٌ منِّي لأنّ ام أعمالُك 

! خيرُ الامُور أوسطها! )3 نيعلم يا بن رأيتُه في حياتي! )4    او خير مه  

70 - ن الصواب:عيحيح في السؤال و الج  

  ) كَم سعر هذه المنضدة الخشبية؟ ـ بعد التَّخفيضِ خمسون أَلف تومان.1

    ) أيَ لوَنٍ عندك؟ ـ عندك أبيض و أسود فقط.2

  ) بِكَم تومان هذه الملابس؟ ـ ذلك متجرُ زميلي. له سراويلُ أفَضلَُ.3

4َبلغَ العباءة؟ ـ تختلم كَم صار (.اتالنَّوعي بسالفساتين ح أسعار ف  
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 مورد از جملات زير گزاره است؟  چند - 71

  الف) تعداد مبتلايان به بيماري كرونا در شهر تهران بسيار كم است. 

  ب) دماي هواي فعلي تهران بيشتر از دماي فعلي مشهد است. 

  باشد.  عدد 5اين  متر از تما تواند عددي بزرگ عدد مي 5ج) ميانگين 

  است.  210تر از عدد  بزرگ 102د) عدد 

1 (4  2 (3  3 (2  4 (1  

  ؟شوند از عبارات زير گزاره محسوب مي چه تعداد - 72

  عددي اول است.  12781الف) 

  عددي گنگ است.  πب) 

  .ساعت درس بخوان 8) روزي ج

  بود! ) عجب فيلم قشنگيد

1 (3  2 (4  3 (1  4 (2  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

 محل انجام محاسبات

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2رياضي و آمار ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 راي آزمون امروز چيست؟شما بگذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2رياضي و آمار (
  آشنايي با منطق و استدلال رياضي

ها تا پايان تركيب فصلي دو گزاره) ها و تركيب گزاره (گزاره
  ) تا پايان تركيب فصلي دو گزاره1) درس (1فصل (

  6تا  2 ةصفح
  دقيقه 20نهادي: وقت پيش
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xمعادلة «هاي  ارزش گزاره - 73 x+ + =2 1 2<«، »ريشة حقيقي متمايز دارد. 2، 0 3 3 تر از  بزرگ 4و  8، 11، 5ميانه اعداد «و » 2

  يب كدام است؟ ترت به» ها است. ميانگين آن

  نادرست ـ درست ـ نادرست ) 2    درست ـ درست ـ نادرست) 1

  نادرست ـ نادرست ـ نادرست) 4    نادرست ـ نادرست ـ درست ) 3

 هاي زير درست بيان شده است؟ يك از گزاره نقيض كدام - 74

  الاضلاع است. مختلفABCمثلث نقيــــــض⎯⎯⎯⎯←.الاضلاع است متساويABC) مثلث1

  ايران است. ،تهران پايتختنقيــــــض⎯⎯⎯⎯←.شيراز است ،) پايتخت ايران2

3 (x x< − ←⎯⎯⎯⎯ > 2 نقيــــــض− 2    

 عددي گويا است. 2نقيــــــض⎯⎯⎯⎯←.عددي گنگ است2) 4

 شود؟ نادرستدر جاي خالي قرار دهيم تا ارزش كل گزارة حاصل،  كدام گزاره را - 75

  »…است و  10مضرب200عدد «

x) نمودار خط1 =   ها است. به صورت خطي موازي محور عرض 3

,هاي  ) واريانس داده2 , ,10 10 10   ابر صفر است.بر 10

   معتبرتري نسبت به ميانه است.  ميانگين شاخص ،ها، دادة دور افتاده داشته باشيم اگر در داده) 3

  .صورت خط خم يا دايره نيز رسم كرد توان به خطوط راهنما در نمودار راداري را مي) 4

  تماً درست است؟ كدام گزينه ح ، ارزشنادرست باشد p ارزش گزارة اگر - 76

1 (p q∨   2 (p q∧   3 (p q∧   4 (p q∨   
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  دارد؟ نادرستكدام گزاره ارزش  - 77

1 (> 72   مربع كامل است.  121يا  3

yمي سه) 2 x= − −2   عددي اول است.  19ماكزيمم دارد يا  3

  زوج است. 9001مقدار پارامتر ممكن است با مقدار آماره برابر باشد يا ) 3

4 (2
  . قابل رسم استمتغير  5 يعددي صحيح است يا نمودار راداراي حداكثر برا 9

p)مركب ةردر چه صورت گزا - 78 ~ q) ~ p∧  دارد؟  نادرستارزش ∨

1 (p درست وq.2    نادرست باشد (p درست وq.درست باشد  

3 (p نادرست وq.4    درست باشد (p ونادرست qدرست باشد.نا  

 متفاوت است؟ هاي گزارهش كدام گزاره با ديگر اي دلخواه باشد، در اين صورت ارز گزاره rاي نادرست و  گزاره qاي درست و  گزاره pگر ا - 79

1 ((p ~ q) (p r)∧ ∨ ∧    2 ((q ~ r) (~ p r)∧ ∨ ∧  

3 (~ (p ~ q)∧    4 ((p ~ r) (r ~ r)∨ ∧ ∧  

  كدام گزينه همواره داراي ارزش درست است؟  .گزارة دلخواه است rراي ارزش نادرست و دا qگزارة  ،داراي ارزش درست pگزارة  - 80

1 (( r) (p q)∧ ∧      2 (r ( p q)∨ ∨   

3 (q (p r)∧ ∨      4 (q ( p r)∨ ∧   
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  در مورد قرن هفتم هجري درست بيان شده است. … جزبهها گزينه ةهم - 81

هايي براي تغييـر سـبك از    عراق عجم گسترش يافت و زمينه ةبا انتقال قدرت از مركز ايران به خراسان، زبان و ادبيات فارسي در ناحي) در اين دوره، 1

  .خراساني به عراقي ايجاد شد

باسي، المستعصم باالله، برچيده شد و با توجه به پايان يافتن خلافت، زبان رسمي و رايج عربي و ع ةمغول، بساط حكومت آخرين خليف ةدر اواخر دور) 2

  .نگارش به آن از رواج افتاد

  .رود ترين آثار در علم عروض، قافيه، بديع و نقد شعر به شمار ميالمعجم في معايير اشعار العجم، از نخستين و مهم) 3

  ديوان شمس، بسياري از معارف بشري و مسائل عرفاني را بيان كرده است.) مولانا در مثنوي معنوي و 4

  چند گزاره دربارة زبان و ادبيات فارسي در قرن هفتم درست است؟   - 82

 داري از معاني عميق انساني و آسمانيرالف) نرم و دلنشين بودن شعر اين عصر و برخو

  هاي ديگر بسياري از دانشزبان و ادبيات فارسي مثل  شدن ب) دچار سستي و نابساماني

  تافتن اكثر شاعران از حاكمان ج) روي بر

  يورش ويرانگر مغول در ار نيشابوريفريدالدين عطد) كشته شدن بزرگاني چون 

  غزل  نكمرنگ شد وقصيده  هـ) گسترش

  ) يك4  ) دو      3  ) چهار        2  ) سه    1

 ه است؟سرودة كيست و دربارة كدام واقعه سروده شد زير شعر - 83

  كس نيست كه تا بر وطن خود گريد/ بر حال تباه مردم بد گريد « 

  »اي دو صد شيون بود/ امروز يكي نيست كه بر صد گريد دي بر سر مرده

  خراسان در . . قـه 633قتل عام سال   ـ الدين كبرينجم) 1

  . ق. ـه 635تيمور در اصفهان و قتل عام سال  ةهجوم وحشيان  الدين كبري ـ) نجم2

  روزگار خود. ةناملايمات اوضاع آشفت  ـالدين اسماعيل  كمال) 3

  در اصفهان   . ق ـه 633قتل عام سال   دين اسماعيل ـال ) كمال4

  اند.  آثاري به تقليد از نظامي سرودهاثر يا  …هر سه شاعر گزينة  - 84
  سلمان ساوجي، خواجوي كرماني، مولوي) 2    سلمان ساوجي، سعديجامي، ) 1

  االله ولي، فخرالدين عراقي مولوي، شاه نعمت) 4  سلمان ساوجيواجوي كرماني، جامي، خ) 3

 گذاري قبل از شروع هر درس در دفترچة سؤال هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، )2علوم و فنون ادبي ( هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10قبل چند از  عملكرد شما در آزمون

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10چند از 

   

  ) 2علوم و فنون ادبي (
  هاي  ات فارسي در قرنتاريخ ادبي

   9و  8، 7
  )1كل درس (

  19تا  12صفحة 
  دقيقه 15وقت پيشنهادي: 
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 ؟گزينه براي جاهاي خالي مناسب است كدام، ترتيب به - 85

بسياري به اين زبان سخن  …تا  …وسيعي يافت، به طوري كه از  ةعرص در قرن هشتمقلمرو بالندگي زبان و فرهنگ فارسي «

 .»گفتند مي

  ورميانهخا  ـ خراسان شرقي) نواحي 2    آسياي صغير  ـ دهن ةشبه قار) 1

  عراق عجم  ـ كشور شرقي) نواحي 4    هند ةشبه قار  ـ ) عراق عرب3

  ؟كدام دو اثر مربوط به قرن هشتم است - 86

 جمشيد و خورشيد  ـتاريخ گزيده ) 2    جهانگشا تاريخ  ـپند  ) صد1

  دلگشا ةرسال  ـ نسالانفحات) 4    نامهعشاق  ـ الأشرافاخلاق) 3

  ؟هاي عبيد نزديك استعبيد زاكاني، پيام كدام بيت به انديشه اشعار هاي فكريبا توجه به ويژگي - 87

 ، همه تزوير مي كنندي) مي خور كه شيخ و حافظ و مفتي و محتسب / چون نيك بنگر1

 كنندكنند / كز مي گلرنگ صاحب آبرويم مي) نيستم غمگين كه خالي چون كدويم مي2

  كنندكنند / گفت و شنيد ماتم و عيدش نميملك عشق هر كه شهيدش نميدر ) 3

  كنندپس زمين و چرخ را دان هوشمند / چون كه كار هوشمندان مي) 4

  ؟ كند صدق نميكدام گزينه دربارة تاريخ ادبيات قرن نهم  - 88

  آثار تحقيقي ايجاد رونق بنيادي در ادبيات و) 2  نگارش كتاب بهارستان به تقليد از گلستان سعدي) 1

  بيش از صدتن از شاعران ايراني با موضوع شرح احوال اي نگارش تذكره) 4  ماندگان تيمور از فرهنگ ايرانيپذيري باز تأثير) 3

  اقدامات كدام فرد با عبارت داخل كمانك هماهنگ است؟  - 89

  )خطي خوش كريم با تصاويري زيبا و نگارش آن با قرآن آراسته شدن(بايسنقرميرزا ) 1

  شاهرخ (عرضه كردن آثاري ماندگار از هنر اسلامي) )2

  شاهرخ (نگاشتن شاهنامة فردوسي با خطي خوش) ) 3

  بايسنقرميرزا (انتخاب شهر هرات پس از مرگ تيمور به عنوان مركز فرماندهي)) 4

 ترين شاعران و نويسندگان سبك عراقي درست است؟  كدام گزينه در مورد معروفهر دو مورد   - 90

  در قالب نظم و نثر بيان كرده است.  سلوك عارفانه را و لدين عراقي در كتاب لمعات خود سيرالف) فخرا

  اند.  فيه و مجالس سبعه را مولانا گفته و شاگردان نوشته ما  فيه ؛ب) از ميان آثار منظوم مولانا

  وشت.كتاب مرصاد العباد را در بيان سلوك دين و تربيت نفس انساني ن ،الدين رازي جمنج) 

  التواريخ را در شرح ظهور چنگيز، احوال و فتوحات او نوشته است.  كتاب جامع ،جويني  د) عطاملك

  ب و د) 4  ب و ج) 3  الف و د) 2  الف و ج) 1
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  ؟ فيلوسوفيا است و لفظ فلسفه مربوط به چه زباني است ةكدام گزينه معناي ثانوي  - 91

   دانشمند ـ عربي) 2    يوناني  دانش خاص ـ) 1

   دوستدار دانايي ـ يوناني) 4    مطلق دانش ـ عربي) 3

  ؟ نباشندتدريج سبب شد دانشمندان براي حقيقت و واقعيت اعتباري قائل  كدام رويه به - 92

  وگو قرار دادن ترين هدف را پيروزي بر رقيب در ميدان بحث و گفت مهم) 1

  براي پيروزي بر رقيب از مغالطه استفاده كردن تعاريف خوددر ) 2

  ت و تفاوت آن با حقيقتمند بودن براي بيان واقعي  دغدغه) 3

  هدف قرار دادن ادراك انسان به عنوان مقياسي براي حقيقت و واقعيت) 4

  .…اگر ؛هاي انسان سرانجام روشني نخواهد داشت گيري تصميم - 93

  .با موضوعات اساسي بيابيم ييها براي پرسش يكننده و درست نتوانيم پاسخ قانع) 1

   .نيم به بررسي قانونمند سؤالات خود بپردازيمنتوا) 2

  .صورت منطقي پاسخ خود را دريابيم نتوانيم به احياي تفكر بپردازيم و به) 3

  .خود بيابيم روزمرة نتوانيم پاسخي در خور سؤالات مطرح شده در زندگي) 4

 هاي زير صحيح است؟  كدام يك از عبارت - 94

  كار مغالطه ←» سفسطه« ةالف) معناي اولي

  مطلق دانش←» فلسفه« ةب) معناي ثانوي

  دوستدار دانايي←» فيلسوف«ج) معناي كنوني 

  دانشمند←» سوفيست« ةد) معناي اولي

  دانش خاص←» فلسفه«هـ) معناي كنوني 

  ب ـ د ـ هـ) 4  د الف ـ ج ـ ) 3  ج ـ هـ  ب ـ) 2  الف ـ ب ـ د) 1

 سؤال فلسفي مطرح شده است؟ ،در كدام گزينه - 95

 ها به چين چه بود؟ دليل حملة مغول) 1

  رود؟ ) آيا جريان علم مبتني بر احتمالات پيش مي2

  ) آيا هر چيزي داراي علت است؟ 3

  اثر كدام عامل شيميايي است؟  ،هاي انسان شدن سلولر ) پي4

 شروع هر درس در دفترچة سؤالگذاري قبل از هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، فلسفههاي درس  گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ
  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 

  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 
 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف

  

براي آزمون امروز10گذاري چند ازهدف آزمون قبل 10 چند از
   

  فلسفه
  چيستي فلسفه

  )1درس (
  11تا  2صفحة 

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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 ؟شود نميدر علم فلسفه بررسي  ،كدام يك از موضوعات زير - 96

  هستي و موجوديت موجودات) 2    ) اهميت حفظ زمين1

  هستي و چيستي موجودات اطراف ما) 4    ثابت بودن و يا نبودن هستي) 3

 ا در مباحثه چه بوده است؟ه ترين هدف سوفيست علت ظهور دانشي به نام فلسفه چيست و مهم ،ترتيب به - 97

 كاري ) بررسي اصل وجود و حقيقت جهان ـ مغالطه2  ) تلاش براي پاسخ قانونمند ـ پيروزي بر رقيب1

  ) بررسي اصل وجود و حقيقت جهان ـ پيروزي بر رقيب4  كاري ) تلاش براي پاسخ قانونمند ـ مغالطه3

 ؟كدام استورزي و تفكر در انسان  مرحلة اول و سوم از مراحل انديشه - 98

  ها هاي فلسفي ـ تفكر در اندوخته طرح پرسش) 2    ال ـ رسيدن به پاسخؤطرح س) 1

  ها رو شدن با مسئله ـ تفكر در اندوخته روبه) 4  جوع به معلومات ـ طرح پرسش فلسفير) 3

 باشد؟ هاي زير مي پاسخ صحيح پرسش ،كدام گزينه ،ترتيب به - 99

 ات چيست؟رسيدن انسان از مجهولات به معلوم ةـ واسط

  شوند؟ ـ شناخت و معرفت در چه نوع تفكري محقق مي

 ) تفكر ـ تفكر غيرفلسفي2    ) طرح سؤال ـ تفكر فلسفي1

  ) تفكر ـ تفكر فلسفي4    تفكر غيرفلسفي  ) طرح سؤال ـ3

  هاي زير كاملاً درست است؟  چه تعداد از گزاره - 100

 ا به معني دوستدار دانايي است. الف) لفظ فلسفه ريشة يوناني دارد و عربي شدة كلمة فيلوسوفي

  . ها انداختند ها بودند كه واژة فلسفه را بر سر زبان اولين بار سوفيستب) 

  ها بود.  كه مايل نبود او را سوفيست بخوانند هم رديف نشدن با سوفيست سقراط براي اين تر محتملج) علت 

  ) سه4   صفر) 3  ) يك 2  ) دو 1
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  ايدارتر و كارآمدتر خواهد بود؟ ما پ  در چه صورتي شناخت - 101

  . باشد نيز كيفي  هاي ويژگيتأثير  تحت ،هاي ظاهري ا علاوه بر ويژگيم  پردازش) 1

  هاي حسي تكيه داشته باشد.  شناخت بر ويژگي) 2

  از شناخت پايه به سمت شناخت عالي پيشروي كنيم.) 3

  گيري كنيم.  براساس شناخت پايه تصميم) 4

  اشاره شده است؟  »شناخت پايه« به اكدام گزينه تنهدر  - 102

  شناس مراجعه كند.  درپي با همسرش بايد به روان اجرات پيشم ةتقد است براي حل مسئلعرويا م) 1

  رياضي و تجربي ترديد بسياري دارد. ةستاره بين انتخاب رشت) 2

  آموزان كلاس با شنيدن صداي مهيب انفجار به سمت پنجره برگشتند.  دانش) 3

  هاي پزشكان افرادي مغرور هستند.  معتقد است تمامي منشي ليلا) 4

  صحيح است؟  ،پرسد رفتار و افكار خاص او مي ةحقق از خود فرد دربارمكدام گزاره در مورد روشي كه در آن  - 103

  يافته است. سازمان ،وگوي معمولي برخلاف گفت) 1

  شود.  كار برده مي به ،مستقيم غيرقابل دسترس هستند ةپيرامون اطلاعاتي كه با مشاهد) 2

3 (رود.  شمار مي  ي كردن اطلاعات بهابزاري براي كم  

  شود. هاي دريافت شده، سوال بعدي مشخص مي براساس پاسخ) 4

 چة سؤالگذاري قبل از شروع هر درس در دفتر هدف
  خود را بنويسيد: 10گذاري چند از  هدف، شناسي روان هاي درس گويي به سؤال لطفاً قبل از شروع پاسخ

  توانيد پاسخ صحيح بدهيد؟ سؤال به چند سؤال مي 10از هر 
  بوده است؟ 10عملكرد شما در آزمون قبل چند از 

 شما براي آزمون امروز چيست؟گذاري  هدف
براي آزمون امروز10گذاري چند ازفهد آزمون قبل 10چند از 

   

  شناسي روان
  تعريف و روش مورد مطالعه :شناسي روان

  )1( درسكل 
  33تا  8 ةصفح

  دقيقه 10وقت پيشنهادي: 
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  تكيه داشته است. …كه بر اساس مشاهده و تجربه شكل گرفته است، خود بر نظريات و مباني  …ة هر نظري - 104

  بيتجرـ  تجربيغير) 2    تجربيغيرـ  علمي) 1

  حسيـ  تجربيغير) 4    تجربيـ  علمي) 3

  ؟نيستنددر حال بيان كدام گزينه  ،رسند وقتي دانشمندان دربارة موضوعي به هدف بعد از توصيف آن موضوع در علم مي - 105

  تبيين موضوع) 2    علل اتفاق افتادن موضوعبيان ) 1

  چرايي موضوعيافتن ) 4    چيستي موضوع بيان ) 3

 پردازد؟ شناسي مي تعريف روان در به كدام يك از مفاهيم هاي زير ، گزارهترتيب به - 106

 » كردن  سازي پرندگان، توجه  گيري، قضاوت، غذا خوردن، خوابيدن، لانه تصميم«

 ) شناخت، شناخت، رفتار، رفتار، شناخت، رفتار2  ) رفتار، شناخت، شناخت، شناخت، رفتار، رفتار1

   رفتار، رفتار، رفتار، شناخت، شناخت، شناخت )4  ت) شناخت، شناخت، رفتار، رفتار، رفتار، شناخ3

 اشاره دارند؟ شناختي روان زير به كدام مفاهيم جملات، ترتيب به - 107

 .علمي شخصي نيست مده از روشآدست  هاي به يافته الف)

   .سازي آن است دانشمند با طرح مسئله به دنبال روشن ب)

 نيست. ثابت كند و تغيير مي كه است در يك آزمايش چيزي ج)

 پذيري تكرار ـ تعريف عملياتي ـتعريف عملياتي ) 2  يرمتغ ـ موقعيت نامعين ـ پذيري تكرار) 1

  پذيري   ـ تكرارموقعيت نامعين  ـمتغير ) 4  يرمتغ ـتعريف عملياتي  ـپذيري  تكرار) 3
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 ته است؟تعريف عملياتي صورت گرف »دانش آموز زرنگ ـهوش  « ةدر كدام گزينه براي دو كلم، ترتيب به - 108

 .ستاهوش ـ دانش آموز زرنگ كسي است كه با با محيط هوش يعني قدرت سازگاري) 1

 .باشد 18 يبالادانش آموز زرنگ كسي است كه معدلش  ـ مشخص در آزمون معتبر ةهوش يعني نمر) 2

 .باشد 18 يبالادانش آموز زرنگ كسي است كه معدلش  ـ با محيط هوش يعني قدرت سازگاري) 3

  .ستاهوش دانش آموز زرنگ كسي است كه با -رمشخص در آزمون معتب ةعني نمرهوش ي) 3

 باشد؟  ، هر يك از موارد زير مربوط به كدام مرحله از علم تجربي ميترتيب به - 109

  عوامل محيطي در رشد يك كودك چه تأثيري دارند؟  الف)

  دك مي باشند. گذار بر رشد كو ترين عوامل محيطي تأثير دوستان و محيط زندگي از مهم ب)

  گذارد. تأثير مي بر رشد كودك يعوامل محيط ج)

  نظريه ـ اصل ـ مسئله) 2    نظريه ـ فرضيه ـ اصل) 1

  مسئله ـ اصل ـ مسئله) 4    مسئله ـ فرضيه ـ اصل) 3

  روش كسب آگاهي و معرفت درست بيان شده است؟   در كدام گزينه - 110

  : تجربه كند استدلال استفاده مي ادگاه ازحميد براي ثابت كردن محق بودن خود در د) 1

  : عقلهاي مختلفي انجام مي دهد ، آزمايشدانشمندي كه براي اثبات خداوند) 2

  كند: شهود و دريافت دروني علي (ع) بيان مي  حديثي از امام اثبات حرف خود،سخنراني كه براي ) 3

  كند: عقل  مياد تنعليت اس ةفردي كه براي نشان دادن هدفمند بودن جهان به قاعد) 4
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  ਩ی਩یساسااি اি   یازدھمیازدھم  سالسال  

  ١۴٠١١۴٠١ماه ماه   ඵෑرඵෑر  ٣١٣١    
  

  
   ةصفح  مواد امتحاني  رديف

  3 )1عربي زبان قرآن (  1
  5 )1رياضي و آمار (  2
  7 اقتصاد  3
  8 )1علوم و فنون ادبي (  4
  9 منطق  5
  10 )2عربي زبان قرآن (  6
  11 »آشنا) «2عربي زبان قرآن (  7
  12 )2رياضي و آمار (  8
  13 )2ادبي (علوم و فنون  9

  14 فلسفه  10
  15 شناسيروان  11

  
  
  
  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  عام) ف(وਇ पی  අඏیاد علਖی آड़وز਍ی قلم
   

  1165داخلي  021-6463ـ تلفن چهار رقمي  923دفتر مركزي: خيابان انقلاب بين صبا و فلسطين پلاك 
  »»چي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزشچي وقف عام است بر گسترش دانش و آموزش  آموزشي قلمآموزشي قلم    ها و درآمدهاي بنياد علميها و درآمدهاي بنياد علمي  تمام داراييتمام دارايي««
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 )8، صفحة ترجمه ،  نوروزياالله ولي(  » 1«گزينة  - 1

الأرض: دور زمين /  چرخد / حول / القمر: ماه / يدور: مي كه : فهميدمبأنَّ فهمت

  الشّمس: از خورشيد  ضياؤه: نورش / من

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  باشد.  مي غلط» چرخد زمين به دوره ماه مي«ترجمه »: 2«گزينه 

  باشد.  كه مضارع است، غلط مي» يدور«با توجه به فعل » چرخيد«ترجمه فعل »: 3«گزينه 

  باشد.  غلط مي» ي ماهيروشنا«ترجمه »: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )13، صفحة ترجمه،  نوروزياالله ولي(  » 1«گزينة  - 2

طن: بر هر شهروندي / أن لايرمي: پرتاب نكند / يجب: واجب است / علي كلّ موا

غيرمناسب / يهتم: اهميت  يهاي خودش / في مكان غير مناسب: در مكان اياته: زبالهفن

  بدهد / المرافق العامة: تأسيسات عمومي 

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

» اشندهايشان / رها نكنند، توجه داشته ب همه شهروندان / زباله«ترجمه »: 2«گزينه 

  . جمع ترجمه كردن مفرد غلط است

  باشد.  غلط مي» ها / توجه كردن نريختن / زباله«ترجمه »: 3«گزينه 

  باشد.  غلط مي» همه شهروندان / اهميت بدهند و آشغال«ترجمه »: 4«گزينه 

 )12، صفحة ترجمه،  نوروزياالله ولي(  » 4«گزينة  -3

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  باشد.  معناي پدر مي به» والد»: «1«گزينه 

  مفرد و به معناي اتاق است.  »جرةح«كلمه »: 2«گزينه 

  درصد است. به معناي هشتاد» في المئة ثمانونَ«كلمه »: 3«گزينه 

----------------------------------------------  

 )17، صفحة ترجمه،  نوروزيولي االله(  » 4«گزينة  - 4

  »!چه زيباست ،دران و طبيعت آنهاي مازن جنگل«: ترجمه درست عبارت

----------------------------------------------  

 )8، صفحة لغت و مفهوم ، مجيد همايي(  » 1«گزينة  - 5

  آتش.  هالشررة: پار

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

فروزان است در آن نور است و به وسيله آن حرارتي پراكنده  پاره آتش»: 2«گزينه 

  است. . توصيف خورشيد است

  هاي قرمز. بها داراي رنگ هاي زيباي گران از سنگ»: 3«گزينه 

  چرخد.  اي كه به دور خورشيد مي سياره»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )19و  13، صفحة لغت و مفهوم، مجيد همايي(  » 3«گزينة  - 6

، منتظر پدر و رفتن به منزلايان هايشان بعد از پ آموزان براي برگشت به خانه دانش«

  نادرست است.» شدند. مادرشان مي

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  هاي زبان عربي تمرين»: 1«گزينه 

  زنگ سوم»: 2«گزينه 

  ساعت كار مدرسه»: 4«گزينه 

 )1عربي زبان قرآن (
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 )تركيبي، لغت، مجيد همايي(  » 3«گزينة  -7

  . مترادف نيستندباز كرد،  :»فَتَح«، بسته شده :»مغلقَ«

  هاي ديگر:  ح گزينهتشري

  دشمنان :»الأعداء«: دوستان، »الأصدقاء«»: 1«گزينه 

  حركت، جنبش :»التحرّك«فعاليت،  :»النشاط«»: 2«گزينه 

  علاوه به»: زائد« ،منها :»ناقص«»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )18، صفحة قواعد، منيژه خسروي(  » 4«گزينة  -8

حميد سه صفحه از آن را صبح خواند و بعد از ناهار  ،صفحه دارد 40زبان عربي كتاب «

بعد از شام به صفحه هجدهم رسيد. چند صفحه ديگر بايد  و نه صفحه ديگر را خواند

  بخواند؟ 

صفحه را كم كرد  18صفحه بايد  40رسد يعني از  مي 18وقتي بعد از شام به صفحه 

  صفحه.  22شود  كه مي

  هاي ديگر:  نهتشريح گزي

  12»: 1«گزينه 

  33  »:2«گزينه 

  20»: 3«گزينه 

 )21، صفحة قواعد، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  - 9

و با  باشدبايد از اعداد ترتيبي  پسمعدود است و عدد بعد از آن آمده است  »النّافذة«

  صحيح است.  »وليالأ« پسعنوان صفت مطابقت كند،  آن به

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  و مذكر است بنابراين عدد پنج بايد مؤنث باشد.  »متجر«جمع  »متاجر«»: 1«ه گزين

قبل از عدد آمده بنابراين عدد صفت است و بايد از اعداد  »الطّابق«»: 2«گزينه 

  ترتيبي باشد و از نظر جنس و تعداد با هم مطابقت داشته باشند.

  بايد مؤنث باشد. »سبعة«ين عدد و مذكر است بنابرا »لعام«جمع  »عمال«»: 4«گزينه 

----------------------------------------------  

 )8، صفحة قواعد، منيژه خسروي(  » 3«گزينة  - 10

ت باشد. وخواهد كه در آن ترجمه اسم اشاره با بقيه متفا اي را مي صورت سؤال گزينه

   شود. به همان شكل خودش جمع ترجمه ميدر اين عبارت اسم اشاره 

  » كنند. فوتبال بازي ميخوب ان بازيكناني هستند كه آن«

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

   هايشان موفق هستند. درس در ،انآموز دانشاين »: 1«گزينه 

  كنند.  سوي موزه راهنمايي مي ما را به ،اين دو راهنما»: 2«گزينه 

  پزد. غذاهاي خوشمزه مي ،اين زن»: 4«گزينه 
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 )18تا  10 ، صفحةمعادله و مسائل توصيفي، اي زهمهديس حم(   »2«زينة گ -11

x = xرا در معادلة  2 ax+ = −3   كنيم:  جايگذاري مي 1

 a( ) a+ = −  = −2 3 2 1 5 2 1   

a a =  =6 2 3   

----------------------------------------------  

 )32تا  19 ، صفحةو كاربردها 2حل معادلة درجة ، اي حمزه مهديس(   »4«گزينة  - 12

xابتدا  =   به دست آيد: aكنيم تا مقدار را در معادله جايگذاري مي 1−

 x ( ) (a )( ) a= −  − + + − + =21 3 1 1 1 3 0   

a a + =  = −2 2 0 1   

x x x − =  =  = ±2 23 3 0 1 1   

----------------------------------------------  

 )32تا  29 ، صفحةو كاربردها 2حل معادلة درجة ، فاطمه ايلخاني(   »1«گزينة  - 13

  آوريم:  دست مي سود را به ةابتدا معادل 

  درآمد = سود –هزينه 

x x (x ) x x= + + − + = + −2 24 2 12 3   سود 10

  سر به سر سود برابر صفر است.  ةدر نقط

x x+ − =2 3 10 0   

(x )(x ) + − =5 2 0   

x  تواند باشد. منفي نمي
  x

x
= − ×

 =

5
2 

   

  )18تا  10 ، صفحةمعادله و مسائل توصيفي، امير محموديان(   »1«گزينة  - 14

a ba bx(a b) a b x
a b

+≠−
 + = + ⎯⎯⎯⎯→ =

+
3 933 3 9 3   

(a b)x
(a b)

+= =
+

3 3 33   

----------------------------------------------  

 )32تا  19و  13هاي  ، صفحهتركيبي، امير محموديان(   »1«گزينة  -15

  كنيم:   ابتدا دلتاي هر پرانتز را بررسي مي 

x x ( )( )+ − =  Δ = − − = + =2 23 0 1 4 1 3 1 12 13   

  دارد. حقيقي متمايز ةريش 2

x x ( )( )+ + =  Δ = − = − = −2 26 0 1 4 1 6 1 24 23   

  است. بدون ريشه حقيقي

  خواهيم.  معادلة اول را مي هاي جوابخواهيم يعني مجموع   معادله را مي هاي جوابمجموع 

bS
a

= = − = − = −1   هاي معادله مجموع ريشه 11

----------------------------------------------  

 )32تا  19 صفحة، و كاربردها 2حل معادلة درجة ، امير محموديان(   »4«گزينة  - 16

   رس داريم:فيثاغو ةطبق رابط 

( x ) (x ) ( x)− + + =2 2 22 2 1 2   

x x x x x − + + + + =2 2 24 8 4 2 1 4   

x x − + =2 6 5 0   

x
(x )(x )

x
= − − =   =

5
5 1 0 1

¡ ¡
¡ ¡ ù   

x(اگر  =   شود.) باشد، طول يك ضلع صفر مي 1

(x )( x ) ( )( )= + − = + × − =1 11 2 2 5 1 2 5 2 242    مساحت2

x x x= + + + −1 2 2   محيط 2

= − =24 24 =xاختلاف محيط و مساحت 0 − = × − = 5 1 5 5 1 24   
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   )32تا  19 ، صفحةو كاربردها 2حل معادله درجة كفش،  (حميد زرين  »3«گزينة  -17

Δاست كه مبين معادلـه متمايز معادلة درجة دوم زماني داراي دو ريشة حقيقي  > 0 

  صورت داريم:باشد، در اين 

a
x x m b

ax bx c c m

=
+ + − = ⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯⎯→ =

+ + =  = −
2

2
22 3 3 0 3

0 3
  

b ac ( ) ( ) (m )Δ >  − >  − × × − >2 20 4 0 3 4 2 3 0  

(m ) (m ) − − >  − < 99 8 3 0 3 8  

m m < +  <9 333 8 8  

----------------------------------------------  

 )18تا  10 ، صفحةمعادله و مسائل توصيفي، امير محموديان(   »1«گزينة  - 18

و  x3گيريم. بنـابراين حقـوق هـر مشـاور      در نظر مي xه را حقوق هر كارمند ساد 

)حقوق هر معاون  x) x=2 3   خواهد شد.  6

x ( x) ( x)+ + =8 4 3 2 6   : مجموع حقوق ماهانه256

xميليون تومان x =  = =25632 256 832   

xميليون تومان x x= − = = × =6 5 5 8    اختلاف حقوق معاون و كارمند 40

----------------------------------------------  

 )32تا  19 ، صفحةو كاربردها 2حل معادلة درجة  ،اي مهديس حمزه(   »3«گزينة  -19

  الساقين، داريم: الزاوية متساوي  در مثلث قائم

a

x

a  

xx a a x a a= +  =  =
22 2 2 2 2 22 2   

x= a،مساحت مربع 2 x= =
2 2
2   مساحت مثلث 4

x xx x x x>+ =  =  = ⎯⎯⎯→ =
2 02 2 245 5 180 36 64   

x ( )= π  π = π2 26   مساحت دايره 36

----------------------------------------------  

 )32تا  19 ، صفحةو كاربردها 2 حل معادلة درجة، فاطمه ايلخاني(   »3«گزينة  - 20

  مساحت مربع = مساحت سفيد  -مساحت مثلث   -مساحت مستطيل 

(x)( x)( ) (x )(x ) = − − + +2227 6 1 32   

x x x = − − − −2 227 36 4 3   

x
x x x x

x
= + − =  + − =   = −

112 22 4 6 0 2 3 0 32
¡ ¡

¡ ¡ ù   

(x )(x )= + + = × =1 3 2 4   مساحت مستطيل 8
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 )6، صفحة ارآفرينيكسب و كار و ك(آزاده ميرزائي،    »4«گزينة  - 21
  انضباط، پايداري، اشتياق و توانايي حل مسئله را دارند.   ،پرانگيزه: نظم

  بينند. كه ديگران شايد متوجه نشوند، مي هاي كسب و كار را زماني تيزبين: فرصت

  اند. بين هستند اما مطمئن و دلگرم به موفقيت اقتصادي واقعكارآفرينان بين:  خوش

----------------------------------------------  

 )9و  8، صفحة كسب و كار و كارآفريني، مهدي كاردان(   »1«گزينة  - 22
,ميليون ريال  ,= × =5 000 15 75   گاه كارة درآمد ساليان 000

=,ميليون ريال  × × =12 12 60 8   حقوق سالانة كارگران 640

=,ميليون ريال  × =350 12 4   سالانة كارگاهاجارة  200

, , ,= + + +8 640 4 200 150 1   هاي ساليانه مجموع هزينه 000

=,ميليون ريال  13 990  

,ميليون ريال  , ,= − =75 000 13 990 61   كارگاه ةسود ساليان 010

----------------------------------------------  

 )18و  15، صفحة كارانتخاب نوع كسب و (آزاده ميرزائي،    »3«گزينة  - 23
  ها: بررسي گزينه

  شركت سهامي ـ مزاياي كسب و كار شخصيايجاد معايب »: 1«گزينة 

  معايب كسب و كار شخصي ـ مزاياي كسب و كار شخصي»: 2«گزينة 

  شركت سهاميايجاد شركت سهامي ـ مزاياي ايجاد معايب »: 3«گزينة 

  شركت سهامي ايجاد معايب كسب و كار شخصي ـ مزاياي»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )24 ، صفحةاصول انتخاب درست(مهدي كاردان،    »2«گزينة  - 24
طبيعي  منابعكنند: بندي ميطور كلي در سه دسته طبقهاقتصاددانان منابع توليد را به

  .سرمايه و نيروي كار (زمين)،

----------------------------------------------  

 )31، صفحة اصول انتخاب درست(آزاده ميرزائي،    »4«گزينة  -25
كنـيم:   الف) وقتي فقط به دليل اينكه حراج يا فروش ويـژه اعـلام شـده، خريـد مـي     

  ها گيري هاي فروش بر تصميم اثرگذاري حقه

رويم: عدم توجه به  ايم تا آخر مي كيفيتي را چون پول داده بي يموزشآب) وقتي دوره 

  هدررفته يها هزينه

 )28، صفحة اصول انتخاب درست(سارا شريفي،    »2«گزينة  - 26
كـاهش  واحد  B ،4كالاي مصرف ) اگر از نقطة (ب) به نقطة (الف) حركت كنيم، الف
  .يابدافزايش ميواحد  A ،2 كالايمصرف  يابد ومي

اختصاص دهد و با توجه به اينكه  Aب) اگر فرد تمامي بودجة خود را به خريد كالاي 
A ،,10قيمت هر واحد كالاي  ، Aتومان است، در نتيجه حداكثر مقدار كـالاي   000

  خريداري شده برابر خواهد بود:

, واحد /
,

= =45 000 4 510   حداكثر مقدار كالاي  خريداري شده 000

----------------------------------------------  

  )40تا  36، صفحة مرز امكانات توليد(سارا شريفي،    »3«گزينة  -27

 Aكند. براي توليد كـالاي   توليد مي Bواحد از كالاي  60نقطة (د) شركت تنها  در
جـا   نياز است كه شركت به سمت چپ و بالا در طول مرز امكانات توليـد جابـه  بيشتر 

واحـد   40شود، يعني از نقطة (د) به نقطة (ب) برويم. در نقطة (ب)، توليدات شركت 
چنين شركت،  است. هم» د«نقطة  واحد بيشتر از توليد در 40است، يعني  Aكالاي 

واحد كمتر از توليـد كـالاي    20كند كه  توليد مي» ب«در نقطة  Bواحد كالاي  40
B  واحد كالاي  40است. بنابراين هزينة فرصت » د«در نقطةA  ،واحد  20بيشتر

بيشتر، شركت بايـد   Aواحد كالاي  40وليد است. به اين دليل كه براي ت Bكالاي 
 نظر كند. صرف Bواحد كالاي  20از توليد 

----------------------------------------------  

 )29تا  27و  25هاي  ، صفحهدرست اصول انتخاب، فاطمه صفري(   »3«گزينة  - 28
 هاي نادرست:تشريح گزينه

ناپذير نيست بلكـه بـرعكس،    نهايت و پايان بي ي كه در اختيار داريدمنابع»: 1«گزينة 
  كاملاً محدود است.

هزينـة  «گردانيد توانيد آن را بازهايي كه پرداخت شده است و شما نميهزينه »:2«گزينة 
  ها نبايد تأثيري در انتخاب و تصميم شما داشته باشد.زينهنام دارد؛ اين ه» هدررفته

اگر يك كشور كالاهايي را از ديگر كشورها بخرد، بـاز هـم بـا كميـابي و     »: 4«گزينة 
  مبادله مواجه است.

----------------------------------------------  

 )40تا  36، صفحة مرز امكانات توليد، فاطمه صفري(   »4«گزينة  -29
 هاي نادرست:يح گزينهتشر

. بنابراين كند نميتوانايي و امكانات خود استفاده   بنگاه از همة Dدر نقطة »: 1«گزينة 
  كارگيري يك فناوري جديد نيست. نيازي به به Aاي مانند  براي انتقال به نقطة بهينه

  هستند. Cو  A ،Bة توليد، نقاط هاي بهين نقطه»: 2«گزينة 
  كارا نيست. ،Dتوليد در نقطة»: 3« گزينة

----------------------------------------------  

 )26و  25صفحة  ،اصول انتخاب درست(سارا شريفي،    »2«گزينة  -30
=/تومان  ميليون 12 ,تومان5 , ,= × =250 50 000 12 500   Aسود سالانة حاصل از توليد كالاي  000

=تومان  ميليون ,تومان2 , ,= × =100 20 000 2 000    Bسود سالانة حاصل از توليد كالاي  000
خواهد پرداخت و مقدار سود حاصـل از توليـد    Aبنابراين شركت به توليد محصول 

نظر كرده اسـت، هزينـة فرصـت     ميليون تومان) كه شركت از آن صرف B )2كالاي 
  خواهد بود. Aتوليد محصول 
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 )15و  14 ، صفحةمباني تحليل متن، افشين كياني(   »2«گزينة  - 31
  .  نيست سازي تركيب ←» دست بردن«و » ياوه كردن«

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  تشبيه (لوح سينه) / كنايه (نقش شستن)  »: 1«گزينة 

----------------------------------------------  

 )تركيبي، مقدم ابراهيم رضايي(   »4«گزينة  - 32
  شادماني و رضايت است.   ،حس و حال عاطفي حاكم بر بيت

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  آرايي واج :»آ«تكرار مصوت بلند »: 1«گزينة 

  »  ايمان«و » كفر«اي ه تضاد بين واژه»: 2«گزينة 

  است. غيراسنادي» باد«و  هستندفعل اسنادي » بادا«و » شد: «»3«گزينة 

----------------------------------------------  

 )16 ، صفحةمباني تحليل متن، افشين كياني(   »4«گزينة  -33
، صورت زيباي معشوق توصيف شده اسـت و حـس شـادي و خـوش     در اين بيت

    باشي بر بيت، حاكم است.

----------------------------------------------  

 )تركيبي، مقدم ابراهيم رضايي(   »2«گزينة  - 34
  نادرست است:  » ج«فقط گزارة 

ج: شاعر از حضور معشوق ابراز خوشحالي و شادماني دارد و معتقد است با آمدنِ 

  ها به خوشي تبديل خواهد شد.   او تمام سختي
  تشريح ساير موارد: 

خار از پا  ،دل بودن، گل از خار برآوردن ها: سنگين اندام / كنايه الف) تشبيه: سيم

  برآوردن، پاي از گل برآوردن / تضاد: گل و خار/ گل و گُل: جناس

  »پا«و » خار«هاي  آرايي: تكرار واژه واژه») آ«آرايي (تكرار واج  د) واج

----------------------------------------------  

 )17 ، صفحةي تحليل متنمبان، افشين كياني(   »2«گزينة  - 35
  .  است» استمراري  ماضي«شيوة قديمي استفاده از فعل ←بردند  همي

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

صـفت و موصـوف در   ←اموزون نطلعت مكروه، منظر ملعون، شمايل »: 1«گزينة 

  جايي وجود ندارد.   ه است و جابهآمد» وف + صفتصمو«  كنار هم به شيوة

  حذف فعل در اين عبارت، وجود ندارد.  »: 3«گزينة 

  كاربرد امروزي هستند.   افعال به»: 4«گزينة 

 )16 ، صفحةمباني تحليل متن، محمد نوراني(   »3«گزينة  - 36

  .آموز است نه حماسي؛ تعليمي و عبرت»3« ةنوع ادبي بيت گزين

----------------------------------------------  

 )27و  26 ، صفحةآرايي آرايي، واژه واج، سعيد جعفري(   »2«گزينة  -37

 »ا«آرايي: واج : جناس ناهمسان //لكم ؛كلم / .نداردآرايي: الف) واژه

 »آ«آرايي: واج // زمينآرايي: ب) واژه

  »د«آرايي: // واج شادآرايي: پ) واژه

  »ر«: آرايي// واج فقر آرايي: ت) واژه

----------------------------------------------  

 )تركيبي، آرايي آرايي، واژه واج، سعيد جعفري(   »3«گزينة  -38

كنايه از اقدام كـردن / خـون   » ميان بستن«كنايه از سخن نگفتن؛ » زبان بستن«

  ـَ آرايي: مصوتبخشي / واج خوردن غنچه: استعاره و جان

----------------------------------------------  

 )تركيبي، آرايي آرايي، واژه واج، محمد نوراني(   »3«گزينة  - 39

»/ ك«آرايي: تكـرار واج  تشبيه: كمان ستم (ستم به كمان مانند شده است.)/ واج

تشخيص: ابروي مشكين تو كمان ستم گشاده/ كنايه: بر دل كسـي نـاوك (تيـر)    

  : كنايه از آزار دادننشاندن

 ----------------------------------------------  

 )19 ، صفحةمفهوم، نيا اعظم نوري(   »2«گزينة  - 40

  ال است.ؤلزوم انديشه و تأمل، پيش از صحبت كردن، مفهوم محوري س

  مفهوم ساير ابيات:

  هاي باتجربهالف) لزوم عمل به پند كهنسالان و انسان

  ج) تأكيد بر سكوت به جاي سخن گفتن

 )1علوم و فنون ادبي (
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  9: ةصفح                                                                              (پاية يازدهم انساني)              دوم  ةمتوسط ةدور                                    مشترك (اجباري) تير 31پروژة تابستان ـ آزمون         

  
  
  
  
 )4 ، صفحةمنطق، ترازوي انديشه، ديناني محمد مدنيسيد(  »3«گزينة  - 41

  كند.  درست انديشيدن تأكيد مي ةمنطق بر آموزش شيو

 انديشيدن صرف نياز به آموزش ندارد. 

----------------------------------------------  

 )15و  14 ، صفحةلفظ و معنا، كوثر دستوراني(  »2«گزينة  - 42

 كار رفته است. ني بهمطابقي، التزامي و تضم ،ترتيب لت بههر سه نوع دلا ،در اين گزينه

----------------------------------------------  

 )5 ، صفحةمنطق، ترازوي انديشه، كوثر دستوراني(  »2«گزينة  - 43

كارگيري آن باعث پديـد آمـدن    اند كه به بدين جهت منطق را به شاقول بنايي تشبيه كرده

 گردد.  بناي فكري مستحكم مي

----------------------------------------------  

 )9 ، صفحةمنطق، ترازوي انديشه كوثر دستوراني،(  »4«گزينة  - 44

جلوگيري از خطاي انديشه است، علم منطق بـه دو بخـش    ،منطق ةجا كه وظيف از آن

 تعريف و استدلال تقسيم شده است. 

----------------------------------------------  

 )14 ، صفحةلفظ و معنا، كوثر دستوراني(  »2«گزينة  -45

 زن است.)ره(اشتراك لفظ، دائم  ترين نوع مغالطه، اشتراك لفظ است. شايع

 )3 ، صفحةمنطق، ترازوي انديشه ،كندي اتي بهروز پورشفيع(  »1«گزينة  - 46

دانـان   علمي كه در پي جلوگيري از خطاي انديشـه اسـت، منطـق نـام دارد. منطـق     

هـاي جلـوگيري از    هـا، راه  بندي آن اند با بررسي انواع خطاهاي ذهن و دسته كوشيده

 كـه   ها را نشان دهند. ايشان قواعدي را كه بايد رعايت كنيم تا دچار خطاي فكري آن

  اند. نشويم، مشخص كردهنامند،  مي(سفسطه)  مغالطهآن را  اصطلاحاً 

----------------------------------------------  

 )9تا  7 ، صفحةمنطق، ترازوي انديشه، مهسا عفتي(  »4«زينة گ -47

 شود. هر تصديق به تصورات مختلفي تجزيه مي

----------------------------------------------  

 )4و  3 ، صفحةمنطق، ترازوي انديشه، مهسا عفتي(  »1«گزينة  - 48

 ـ  ن انسـان بـه   علمي كه در پي جلوگيري از خطاي انديشه است، منطق نـام دارد. ذه

انـد   دانان اين قواعد را كشف كرده صورت طبيعي بر اساس قواعدي مي انديشد. منطق

 اند. صورت علم منطق در اختيار ما قرار داده و به

----------------------------------------------  

 )9تا  7 ، صفحةمنطق، ترازوي انديشه، كيميا طهماسبي(  »1«گزينة  -49

  .شود يمعلوم م فيتعر قيتصور است و از طر »رود جهان نيتر يطولان«عبارت 

    .شود يمعلوم م ،استدلال قياست و از طر قيتصد »است يمربع شكل چهارضلع« عبارت

----------------------------------------------  

 )16و  15 ، صفحةلفظ و معنا، ناهيد جوهريان(  »4«گزينة  - 50

داراي دلالـت   » 4«هستند و گزينـة   يدلالت التزامداراي ، »3«و » 2« ،»1«هاي  گزينه

باشد.  مي ينتضم 

 منطق

@physicsjeiroodi
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  )9 ، صفحةترجمه، مجيد همايي(  » 3«گزينة  -51
أعلم:  /  ) است.نيكوترينبالتّي هي أحسنُ: به روشي كه نيكوتر (/ كرديم.  مي بحثادلُ: نج كناّ

  شوند.  ه ميايضلّونَ: گمر/  داناتر (داناترين)
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

» كرديم گفتگو مي«به صورت ماضي استمراري يعني  بايد »كنّا نجادل»: «1«گزينه 
  ترجمه شود.

  به صورت اسم تفضيل ترجمه نشده است.» علمأ»: «2«گزينه 
  اند. به صورت اسم تفضيل ترجمه نشده» أعلم«و » حسنأ»: «4«گزينه 

----------------------------------------------  

  )2 ، صفحةترجمه، مجيد همايي(  » 1«گزينة  -52
ا خودپسندي، شادمانه ب: مرحاً روم / م را / لا أمَشي: راه نميا خدي: گونه گردانم/ : روي برنميأصعرلا
  فخور: فخرفروش / خودپسندي يچكلّ مختالٍ: ه /پروردگارم ربي: خودپسندي/و  بانازو 

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

و بايد مضارع منفي غلط است » گردانمب … نبايد«به صورت » لا أصعر»: «2«گزينه 
  ترجمه شود.

  هم نادرست است.» گر حيله« باشد. مي» ام گونه«به معناي » خدي»: «3«گزينه 
صحيح » خودپسند فخرفروشي يچه«به صورت » كلّ مختالٍ فخور«ترجمه »: 4«گزينه 
 است.

----------------------------------------------  

  )8و  3 ، صفحةهترجم،  نوروزياالله ولي(  » 3«گزينة  - 53
  باشد.  مي  »ناپسند«به معناي » قبيح« هو كلم» بدان«فعل امر به معناي » ملَعا« هكلم

----------------------------------------------  

  )8و  3، 2هاي  ه، صفحترجمه،  نوروزياالله ولي(  » 1«گزينة  -54
  ها:  تشريح ساير گزينه

  هستند.» باء: پدرانآ / أصوات: صداها«كلمه »: 2«گزينه 
: سود نَفَعترين مردم / من: كسي است كه /  محبوب  أحب النّاس:«كلمه »: 3«گزينه 
  غلط ترجمه شده است. » رساند
  غلط ترجمه شده است. » شرَُّ النّاس: بدترين مردم / من: كسي است كه»: «4«گزينه 

----------------------------------------------  

  )3 ، صفحةتعريب، منيژه خسروي(  » 2«گزينة  -55
نده: ربازدا» / الأعمال الصالحة«كارهاي شايسته: / م: علينا أن نكونَ، لنكُنْشيما بايد با

  ، ناهيات / [كار] زشت: المنكرِناهينَ، ناهينِ
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  مع نادرست است. صورت ج به» المنكرات«، بايد معرفه باشد، »أعمالٍ صالحةٍ«»: 1«گزينه 
  صورت جمع نادرست است.  به» المنكرات«بايد معرفه باشد، » أعمالٍ صالحةٍ»: «3«گزينه 
 . است جمع مذكر سالم» ناهينَ«ولي  ،ني استمث» مشتاقينِ»: «4«گزينه 

  )7 ، صفحةمفهوم، خسرويمنيژه (  » 3«گزينة  -56

آن تناسب ندارد و به مدارا با » 3«بيت گزينه كه » هاست ترين آن بهترين كارها ميانه«

 با دشمنان اشاره دارد.

----------------------------------------------  

  )4و  2 ، صفحةلغت، مبينا اشرفي(  » 1«گزينة  -57

  . باشد نمي» عملي پسنديده«، »پسنديدخو«به معناي » اعجاب بالنّفس«
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  . است» سوره قرآنترين  بزرگ ،سوره بقره»: «2«گزينه 

  صحيح است. » شود ماندگار ميدر قلب متواضع «، »حكمت»: «3«گزينه 

 است.  يستهاشاز صفات نيكو و كارهاي  ، »جويي صرفه«معني  به» اقتصاد»: «4«گزينه 

----------------------------------------------  

  )، تركيبيقواعدزاده،  (عليرضا قلي  » 1«گزينة  - 58

  اسم تفضيل است و فعل نيست. ،»ترين گرامي«معناي به » اعزّ«
  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  اليه و مجرور است.  مضاف» صدقاءأ»: «2«گزينه 

  اسم مكان است. » مفعل«بر وزن » فوقالم»: «3«گزينه 

 است.» نا«فعل ماضي و فاعل آن ضمير » تكلّمنا»: «4«گزينه 

----------------------------------------------  

  )10و  4، 3 هاي ه، صفحلغت، مبينا اشرفي(  » 3«گزينة  -59

  دف است. امتر» سعرٌ«با » قيمت«به معناي » قيمةٌ«
   هاي ديگر: تشريح گزينه

  (=)مترادف هستند. » سهجب بنَِفْمع«و » فخَور»: «1«گزينه 

  دف نيست. امتر» كارهاي مهم«ناي به مع» أمورم الْعزْ«زشت با  كار به معناي» كرَمنْ»: «2«گزينه 

 (=)دف هستند. امتر» الَدكّان«و » جرمتْالَْ»: «4«گزينه 

----------------------------------------------  

  )9و  5 ، صفحةقواعدزاده،  (عليرضا قلي  » 2«گزينة  - 60

»باشد.  مي» دوست داشت«فعل ماضي و به معناي » 2«در گزينه » أحب  
  هاي ديگر:  نهتشريح گزي

  و اسم تفضيل است. » ترين محبوب«معناي  در اين گزينه به» أحب»: «1«گزينه 

  و اسم تفضيل است. » ترين بزرگ«معناي  در اين گزينه به» أكبر»: «3«گزينه 

 و اسم تفضيل است.» بدترين«معناي  در اين گزينه به» شرّ»: «4«گزينه 

 )2عربي زبان قرآن (

@physicsjeiroodi

forum.konkur.in

www.konkur.in
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  كتاب درسي) 3و  2صفحة  ،ترجمه ،كتاب جامع(  » 3«گزينة  - 61
»: أن ننَهي أصدقائنا عن الظّلم«همه ما بايد، بر همه ما لازم است/ »: يجب علَي كلنّا«

و آنها را بر كارهاي »: نُعينَهم علَي الأعمال الصالحة و/ «دوستانمان را از ستم بازداريم
 .نيك ياري رسانيم

----------------------------------------------  

  تركيبي) ،ترجمه (كتاب جامع،  » 1«گزينة  - 62
  »!ساعتي انديشيدن بهتر از عبادت هفتاد سال است«»: 1« ترجمه صحيح عبارت گزينه

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 10صفحة  ،ترجمه (كتاب جامع،  » 3«گزينة  - 63
 است.» هايشبهترين جنس«ناي به مع» أفضل نوعياته«

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 8صفحة  ،ترجمه (كتاب جامع،  » 2«گزينة  - 64
  هاي ديگر: تشريح گزينه

  درست است.» كن بحث»: «1«گزينه 
  درست است.» بدتر از چارپايان است»: «3«گزينه 
  درست است. » ايمان آورديم»:  «4«گزينه 

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 6و  2صفحة  ،تعريب (كتاب جامع،  » 3«گزينة  -65
»: گرفتند (ماضي استمراري) ميياد «أولادنا / »: فرزندانمان: «ترجمه كلمات مهم

وري د«عن الأراذل / »: از فرومايگان«النّافعة، الـمفيدة/ »: مفيد«كانوُا يتعلمّونَ / 
 يبتَعدونَ »: جا: ماضي استمراري) كردند (در اين مي

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 3و  2صفحة  ،مفهوم (كتاب جامع،  » 3«گزينة  - 66
اين آيه با » و در روي زمين با خودپسندي و تكبر راه نرو.»: «3«ترجمه آيه گزينه 

 از حد و حدود خودت خارج نشو، ارتباط معنايي ندارد.  گويد عبارت داده شده كه مي
  ها:  بررسي ساير گزينه

آيه و عبارت داده شده هر دو به مفهوم » روي كن. و در راه رفتنت ميانه»: «1«گزينه 
  روي در كارها اشاره دارند. اعتدال و ميانه

با اين آيه عبارت داده شده نيز » گفتنت) از صدايت بكاه. و (در سخن»: «2«گزينه 
هايمان آرام  گفتن ارتباط معنايي دارد و هر دو به اين مفهوم اشاره دارند كه در سخن

  صحبت كنيم و صدايمان را بلند نكنيم.
آيه و » رسد، شكيبايي كن. ها) به تو مي و بر آنچه (از مشكلات و سختي»: «4«گزينه 

ها و  بايد در مقابل سختي عبارت داده شده هر دو به اين مفهوم اشاره دارند كه انسان
  مشكلات صبور باشد. 

  كتاب درسي) 6و  5صفحة  ،قواعد (كتاب جامع،  » 4«گزينة  -67

) 4بيشتري آمده باشد. در گزينه (» اسم تفضيل«خواهد كه در آن اي را مي سؤال گزينه

». الآخرَين«و » ألطف«، »ألين«، »أفضل«چهار اسم تفضيل آمده است كه عبارتند از: 

  »تر باشد.تر و لطيفبهترين شما كسي است كه براي ديگران مهربان« ترجمه:
  ها: بررسي ساير گزينه

اسم تفضيل است. » أحسن«[فقط » برم.ها به بهترينِ آفريدگان پناه مياز بدي»: «1 «گزينه 

  باشد.]است و اسم تفضيل نمي» هابدي«هم به معني » الشرّور«فعل مضارع است. » أعوذ«

[تنها » اش مهربان باشد.ترين مردم كسي است كه براي خانوادهشريف: «»2«گزينه 

  اسم تفضيل است.]» أشرف«

» أوسط.» [«استكارها  بهترينِ ترين كارها را دوست دارم زيرا آنميانه»: «3«گزينه 

فعل مضارع صيغه متكلّم وحده است و اسم » أحُب«اسم تفضيل هستند. » خير«و 

  تفضيل نيست.]

----------------------------------------------  

  كتاب درسي) 9صفحة  ،قواعد (كتاب جامع،  » 3«گزينة  - 68

» مدخل«باشيم كه بر مكان دلالت كند، » مفعل«يا » مفعل«بايد به دنبال اسمي بر وزن 

مان انتظار پدر و مادرم را  در ورودي خانه«اين ويژگي را دارد و اسم مكان است: 

 »كشيدم! مي

----------------------------------------------  

  )تركيبي ،قواعد (كتاب جامع،  » 1«گزينة  -69

 خوبيهركس «اسم تفضيل نيست، به ترجمه عبارت توجه كنيد: » خير«، »1«در گزينه 

هم توجه كنيد (اگر در » 4«؛ به ترجمه گزينه »كند! اش را قطعاً مشاهده مي كند، نتيجه

  »ام! ديده ام كسي است كه در زندگي بهتريناو «يد!): ا دام سؤال افتاده

----------------------------------------------  

  )كتاب درسي 10صفحة  ،مكالمه (كتاب جامع،  » 1«گزينة  -70

  قيمت اين ميز چوبي چند است؟ ـ پس از تخفيف پنجاه هزار تومان است.
  هاي نادرست: تشريح گزينه

  ري؟ ـ فقط سفيد و سياه داري.چه رنگي دا»: 2«  گزينه

ها چند تومان است؟ ـ آن مغازه همكارم است. او شلوارهاي  اين لباس»: 3«  گزينه

  بهتري دارد.

  كند. ها فرق مي هاي زنانه برحسب جنس هاي پيراهن قيمت چادر چند شد؟ ـ قيمت»: 4«   گزينه

 »آشنا) «2عربي زبان قرآن (

@physicsjeiroodi
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 ها يب گزارهها و ترك مبحث سؤالات: گزاره

 )3و  2 صفحة ،امير محموديان(  » 2«زينة گ -71
توان درستي يا نادرستي اين جمله را  شخصي ندارد و نميمملاك » بسيار كم«الف) 

  گزاره نيست.  ← .تعيين كرد
  گزاره است.  ← .را تعيين كرد ة خبريتوان درستي يا نادرستي اين جمل ب) مي
  گزاره است.  ← .را تعيين كرد ة خبريجملتوان درستي يا نادرستي اين  ج) مي
  گزاره است.  ← .را تعيين كرد ة خبريجملتوان درستي يا نادرستي اين  د) مي

----------------------------------------------  

 )3و  2 صفحة، فاطمه ايلخاني(  » 4«زينة گ -72
   .الف) گزاره است

  درست است. آن ب) گزاره است و ارزش
  ي است.امر ةگزاره نيست چون جمل  )ج
  ة عاطفي است.) گزاره نيست چون جملد

----------------------------------------------  

 )3و  2 صفحة، امير محموديان(  » 4«گزينة  -73
x  رد. ريشه حقيقي ندا x ( )( )+ + =  Δ = − = − = − <2 21 0 1 4 1 1 1 4 3 0  

= × =  <  <
= × = 

2 3 4 3 12 12 18 2 3 3 2
3 2 9 2 18

   

,كنيم مرتب مي , , 4 8 11 5   

/+= = =5 8 13 6 52 ,ميانه  2 , , 4 5 8 11   

xميانگين است.  زتر ا ميانه كوچك + + += = = 
4 8 11 5 28 74   ميانگين 4

  نادرست است. ،داده شده ةگزار 3بنابراين ارزش هر 
----------------------------------------------  

 )4 و 3 ةكفش، صفح (حميد زرين  » 4«گزينة  -74
تك  حال به بررسي تك .براي بيان نقيض يك گزاره كافي است فعل آن را نفي كنيم

  نويسيم: پردازيم و نقيض صحيح هر يك را مي ها مي گزينه

  الاضلاع نيست. متساويABCمثلث نقيــــض⎯⎯⎯⎯←الاضلاع است. متساويABC) مثلث 1

  پايتخت ايران، شيراز نيست. نقيــــض⎯⎯⎯⎯← .) پايتخت ايران شيراز است2

3 (x x≤ − ←⎯⎯⎯⎯ > −2    نقيــــض2

2⎯⎯⎯⎯←گنگ است.عددي 2) 4   عددي گويا است.2عددي گنگ نيست يا  نقيــــض
----------------------------------------------  

 )6تا  2 ة(امير زراندوز، صفح  »  3«گزينة -75
پس بايد در جاي خالي،  ،زش درست داردار» است 10مضرب 200عدد«گزارة 
تا ارزش كل گزارة عطفي حاصل نادرست شود.  ،اي با ارزش نادرست قرار دهيم گزاره

زيرا، اگر دادة دور افتاده داشته  ،نادرست است» 3« ةفقط ارزش گزارة مربوط به گزين
  باشيم، ميانه شاخص گرايش به مركز معتبرتري نسبت ميانگين است.

 )6تا  2 ةصفح، اي مهديس حمزه(  » 1«گزينة  -76
درست است و تركيب فصلي آن بـا هـر گـزاره     pنادرست باشد،  pاگر گزارة 

pدرست است، پس ارزش  q∨ .حتماً درست است  
----------------------------------------------  

 )6تا  2 ةصفح، فاطمه ايلخاني(  » 4«زينة گ - 77
  كل گزاره درست است. ارزش مربع كامل است، پس 121»: 1«گزينة 

هـم عـدد اول    19مـاكزيمم دارد و   سـهمي  ،منفي است x2چون ضريب »: 2« ةگزين
  است. 
  ل درست است. ، پس در كاول درست است گزارة»: 3« ةگزين

  تركيب فصلي دو گزارة نادرست، نادرست است.» 4«در گزينة 
----------------------------------------------  

 )6تا  2 ة(امير محموديان، صفح  » 2«گزينة  -78
  گيريم، داريم: در نظر ميqو  pهاي دلخواه ها را براي گزاره جدول ارزش گزاره
(p ~ q) ~ p∧ ∨   ~ p   p ~ q∧   ~ q  q   p   

  د  د  ن  ن  ن  ن
  د  ن  د  د  ن  د
  ن  د  ن  ن  د  د
  ن  ن  د  ن  د  د

  

  .qدرست باشد و هم  pكه هم  ،ورتي ارزش گزارة داده شده نادرست استدر ص
----------------------------------------------  

 )6تا  2 ة(محمد بحيرايي، صفح  »  1«گزينة  -79
پس دو حالت درست و نادرست را براي آن در  ،تاي دلخواه اس گزارهrچون گزارة 

  گيريم: ها در نظر مي ها را براي هر يك از گزينه گيريم و جدول ارزش گزاره نظر مي
p q r ~ p ~ q ~ r p ~ q p r (p ~ q) (p r)
T F T F T F T T T
T F F F T T T F T

∧ ∧ ∧ ∨ ∧
  

)1(  
q ~ r ~ p r (q ~ r) (~ p r) ~ (p ~ q) (p ~ r)

F F F F T
F F F F T

∧ ∧ ∧ ∨ ∧ ∧ ∨
  

)3(  )2(  
r ~ r (p ~ r) (r ~ r)

F F
F F

∧ ∨ ∧ ∧
  

   )4(  
ها متفاوت  با ديگر گزينه» 1« ةارزش گزارة گزينها،  با توجه به جدول ارزش گزاره

  است.
----------------------------------------------  

 )6تا  2 ةصفح، اي مهديس حمزه(  » 3«گزينة  -80
pپس  ،درست است p»3« در گزينة r∨  چون  و باشد همواره درست ميq 

qزش ردرست است ا (p r)∧ ∨   موجـود در   يهـا  درست است. ارزش گـزاره
همواره نادرسـت  » 4«دارد و گزارة گزينة  rبستگي به ارزش» 2«و » 1«اي ه گزينه
  است.

 )2رياضي و آمار (

@physicsjeiroodi
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  هاي هفتم، هشتم و نهم در قرن فارسي مبحث سؤالات: تاريخ ادبيات

 

 )تركيبي، محمد نوراني(  » 1«گزينة  - 81

با انتقال قدرت از خراسان به مركز ايران، زبان و ادبيات فارسـي در  در اين دوره، 

هايي براي تغيير سبك از خراسـاني بـه    عراق عجم گسترش يافت و زمينه ةناحي

  .عراقي ايجاد شد

----------------------------------------------  

 )14تا  12 ،صفحةنوراني محمد(  » 2«گزينة  - 82

 نادرست است:» هـ«فقط مورد 

شعر اين عصر نرم و دلنشين و برخوردار از معاني عميق انساني و آسماني شـد و  

قصـيده كـه پـيش از ايـن در     اكثر شاعران از حاكمان روي برتافتند. در نتيجـه  

غزل كـه زبـان دل و عشـق بـود،      خدمت ستايش فرمانروايان بود، كمرنگ شد و

  .گسترش يافت

----------------------------------------------  

 )13و  12 ، صفحةمحمد نوراني(  » 4«گزينة  -83

الدين خوارزمشاه است كه خود در الدين اسماعيل، مداح جلالشعر، سرودة كمال

 ـ ةشـد. وي دربـار  . ق. به دست مغولان در اصفهان كشته ـه 635سال  ل عـام  قت

  در اصفهان اين شعر را سرود. ،. قـه 633سال 

----------------------------------------------  

 )تركيبي، نيا اعظم نوري(  » 3«گزينة  - 84

  يكي از آنهاست.» الاحرار تحفة«هايي به تقليد از نظامي سرود كه  ، مثنوي»جامي«

 ـ » جمشيد و خورشيد«مثنوي » سلمان ساوجي« هـاي نظـامي    تانرا به شـيوة داس

  سروده است. 

  چند مثنوي به پيروي از پنج گنج نظامي سروده است.» خواجوي كرماني«

----------------------------------------------  

 )16 صفحة ،سعيد جعفري(  » 1«گزينة  - 85

 ـ در قرن هشتمقلمرو بالندگي زبان و فرهنگ فارسي  وسـيعي يافـت، بـه     ةعرص

  .گفتند بسياري به اين زبان سخن مي آسياي صغيرتا د هن ةشبه قارطوري كه از 

 )تركيبي، سعيد جعفري(  » 2«گزينة  - 86

  از آثار قرن هشتم هجري»: جمشيد و خورشيد«و » تاريخ گزيده«

  آثار: ساير

  دلگشا: آثار عبيد زاكاني در قرن هشتم ة، اخلاق الأشراف، رسالپند صد

  : قرن هفتمتاريخ جهانگشاو نامه عشاق

  قرن نهم: نسلاانفحات

----------------------------------------------  

 )17 صفحة ،سعيد جعفري(  » 1«گزينة  -87

 ـ  عبيد زاكاني تزوير و رياكاري حاكمان را برنمي نيـز در  » 1« ةتافـت و بيـت گزين

  انتقاد از رياكاري و وضعيت نابسامان جامعه است.

----------------------------------------------  

 )19و  18 ، صفحةافشين كياني(  » 2«گزينة  -88

هـاي   در اين دوران ادبيات رونقي تازه گرفت اما اين رونق بنيـادي نبـود و كتـاب   

  تقليدي و فاقد نوآوري بود.  ،دوره اين تحقيقي اين دوره عمدتاً سطحي و ادبيات

----------------------------------------------  

 )18 ، صفحةنيافشين كيا(  » 1«گزينة  - 89

  كرد.  نويس، نقاش و شاعر حمايت مي شاهرخ از هنرمندان خوش

فردوسي را به خط خوش نگاشتند و با  ةكريم و شاهنام در زمان بايسنقرميرزا قرآن

  آثاري ماندگار از هنر اسلامي عرضه كردند.  و تصاويري زيبا آراستند

  اندهي خود قرار دهد. پس از مرگ تيمور، شاهرخ توانست شهر هرات را مركز فرم

----------------------------------------------  

 )15و  14 ، صفحةمقدم ابراهيم رضايي(  » 1«گزينة  - 90

  نادرست: مواردتشريح 

فيه و مجالس سـبعه را   ما  مولانا، فيه منثوراز ميان آثار »: ب«شكل درست عبارت 

  اند.  مولانا گفته و شاگردان نوشته

احوال  ،جهانگشا را در شرح ظهور چنگيز  املك جويني كتاب تاريخعط :»د«عبارت 

هاي اسماعيليه و حكومت جانشينان  مشاهيان، فتح قلعهزو فتوحات او، تاريخ خوار

  حسن صباح نوشته است.

 )2علوم و فنون ادبي (
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  چيستي فلسفهمبحث: 

 
 )8و  7 صفحة ،كوثر دستوراني(  » 3«گزينة  -91

و مفهوم  »يدوستداري داناي«آن  ةاي فلسفه است كه مفهوم اوليفيلوسوفيا به معن

 ـ ،فلسفه عربي است كلمة آن مطلق دانش است. همچنين خود ةثانوي آن  ةاما ريش

  باشد.  يعني فيلوسوفيا به زبان يوناني مي

 ----------------------------------------------  

 )7 ، صفحةناهيد جوهريان(  » 1«گزينة  -92

و دفـاع از حقيقـت نداشـتند و چـون      يتاي براي بيان واقع يان دغدغهسوفسطائ

هاي خود بيشتر  دانستند و در استدلال ترين هدف خود مي پيروزي بر رقيب را مهم

 ـ تدريج سـبب مـي   . اين رويه بهگرفتند از مغالطه كمك مي د كـه ايـن گـروه از    ش

  د. دانشمندان براي حقيقت و واقعيت ارزش و اعتباري قائل نباشن

 ----------------------------------------------  

 )4و  3 ، صفحةناهيد جوهريان(  » 1«گزينة  - 93

هايي با موضوعات اساسي و بنيادين پاسخ درسـت و   اگر انسان نتواند براي پرسش

  نتيجه و سرانجام روشني نخواهد يافت.  ،گيري انسان  كننده بيابد، تصميم قانع

   هاي ديگر: تشريح گزينه

  تعريف علت ظهور دانش فلسفه است.»: 2«گزينه 

   .باشد مشخص نيست در رابطه با چه سؤالاتي به دنبال پاسخ منطقي مي :»3«گزينة 

هـا امـور    شود كه يافتن پاسـخ آن  سؤالات معمولي و روزانه مطرح مي  :»4«گزينة 

براي فرد رنج   دهد و نيافتن پاسخ در خور اين سؤالات نهايتاً روزانة ما را سامان مي

  و دشواري به همراه خواهد داشت. 

 ----------------------------------------------  

 )7 ، صفحةراحله بابائي(  » 4«گزينة  -94

  نادرست هستند: » ج«و » الف«هاي   گزاره

  است.  » كاري مغالطه«گرفته شده و به معناي »  سوفيست« ةاز كلم» سفسطه«الف)  واژة 

  است. » ندمدانش«، »فيلسوف«ي ج) معناي كنون

  

 )10و  9صومعه كبودين، صفحة  (راحله بابائي  » 3«گزينة  -95

آيد كه به موضوعات  سؤالي فلسفي به حساب مي »آيا هر چيزي داراي علت است؟«

 پردازد. مهم، اساسي و بنيادين مي

----------------------------------------------  

 )9صفحة  معه كبودين،راحله بابائي صو(  »1«گزينة  -96

كنـد و   موضوعات جهان و انسـان بحـث مـي   ترين  ترين و نهادي فلسفه دربارة بنيادي

  شود. در حوزة علم فلسفه گنجانده نمي ،اهميت حفظ زمين

----------------------------------------------  

 )7و  6، صفحة چيستي فلسفه(سيدمحمد مدني ديناني،    »1« گزينة -97

به نام فلسـفه، شـده اسـت.     يبشر براي پاسخ قانونمند موجب ظهور دانش هاي تلاش

  دانستند. ترين هدف مي پيروزي بر رقيب را مهم ،ها سوفيست

 ----------------------------------------------  

 )4صفحة ، احمد منصوري(   »4« گزينة - 98

  رسيدن به پاسخ ←ها  تفكر در اندوخته ←طرح سؤال  ←رو شدن با مسئله  روبه
              )1)                           (2)                        (3)                              (4(  

 
----------------------------------------------  

 )5و  4سيدمحمد مدني ديناني، صفحة (  »4«گزينة  -99

 هاست. ها به پاسخ ـ تفكر، واسطة رسيدن انسان از مجهولات به معلومات و از پرسش

  يابد. ـ شناخت و معرفت در تفكر فلسفي تحقق مي

----------------------------------------------  

 )7(كوثر دستوراني، صفحة   »2«گزينة  - 100

  هاي نادرست: تشريح عبارت

  الف) لفظ فيلوسوفيا به معناي دوستداري دانايي است. 

   ها انداخت.  ب) سقراط كسي بود كه واژة فلسفه را بر سر زبان

 فلسفه
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  تعريف و روش مورد مطالعه :شناسي روانمبحث: 

 
 )23 و 22 صفحة ،كوثر دستوراني(  »1«گزينة  -101

پايدارتر   شناخت ،باشدهاي كيفي)  ويژگي تحت تأثيرتر ( پردازش مفهوميچه هر 

  تر خواهد بود.   كارآمدو 

----------------------------------------------  

 )22 صفحة، كوثر دستوراني(  »3«گزينة  - 102

توجـه اسـت كـه از     ةدهنـد  شان، نآموزان به سمت پنجره برگشتند كه دانش اين 

  رود.   مصاديق شناخت پايه به شمار مي

  هاي ديگر:  ينهتشريح گز

  حل مسئله»: 1«گزينة 

  گيري تصميم»: 2»  گزينة

  قضاوت»: 4«گزينة 

----------------------------------------------  

 )28 صفحة، كوثر دستوراني(  »2«گزينة  - 103

تـوان از   دسـت آورد، مـي   توان بـه  مستقيم نمي ةاطلاعاتي را كه با كمك مشاهد 

افكـار   يـا  رفتار ةحقق از خود فرد دربارم ،آن نامه كسب كرد كه در  طريق پرسش

  پرسد.   او ميخاص 

----------------------------------------------  

 )17 صفحة، فاطمه ايزدي(  »1«گزينة  - 104

هر نظرية علمي كه براساس مشاهده و تجربه شكل گرفته است، خود بر نظريات  

  .  ه استو مباني غيرتجربي تكيه داشت

----------------------------------------------  

 )14 ، صفحةفاطمه ايزدي(  »3«گزينة  -105

شناسان بعد از  هدف روانمنظور از چيستي يك پديده، توصيف آن پديده است.  

پديـده يـا موضـوع اسـت.      آنتبيين  شناسي، توصيف يك موضوع در علم روان

واقـع، هـر    پـردازد. در  مـي  »چرايي اتفاق افتـادن يـك پديـده   «تبيين به بيان 

كند، در حال بيان علل اتفـاق افتـادن    دانشمند زماني كه يك پديده را تبيين مي

  آن پديده در جهان است.

 )21و  20 ، صفحةوحيد دهقان(  »3«گزينة  - 106

 ةشـود كـه قابـل مشـاهد     گفتـه مـي   اموريشناخت به  ،شناسي در تعريف روان 

  شود.   اندار گفته ميمشاهدة ج قابل هاي فعاليتولي رفتار به  ندنيستمستقيم 

----------------------------------------------  

 )19 تا  17 ، صفحةوحيد دهقان(  »1«گزينة  -107

بلكه شخصي نيست از روش علمي، دست آمده  هاي به تكرارپذيري يعني يافتهالف) 

   هاي ديگران را تكراركند. تواند يافته هر دانشمند با رعايت ضوابط علمي، مي

سـازي موقعيـت نـامعين     زدايي و روشن مند با طرح مسئله به دنبال ابهامب) دانش

  است.

 .استر متغي ،د و ثابت نباشدكه تغيير كن چيزيهر  ج)

----------------------------------------------  

 )19 ، صفحةوحيد دهقان(  »2«گزينة  - 108

برداشـت  به آن  با مطالعةافراد  ةشود كه هم تعريف عملياتي به تعريفي گفته مي 

دسـت   برداشت يكسان بـه »  2«گزينة  . فقط دربرسند ييا تقريباً يكسان يكسان

 .آيد مي

----------------------------------------------  

 )13و  12 ، صفحةديناني سيدمحمد مدني(  »3«گزينة  -109

  شود. الف) پژوهش دانشمندان با طرح مسئله شروع مي

ه مسئله بـا توجـه بـه دانـش و تجربيـات قبلـي و       ب) پاسخ اولية دانشمندان ب

  تخيلشان، فرضيه است.  

  شود.   ج) فرضيه در صورت پذيرفته شدن به اصل يا قانون تبديل مي

----------------------------------------------  

 )12 و 11 ، صفحةديناني سيدمحمد مدني(  »4«گزينة  -110

 ـ  بنابراين ا .فلسفي است ةعليت يك مسئل ةقاعد  وعين شخص به عقـل خـود رج

   كرده است.  

  هاي ديگر:  تشريح گزينه

  عقل»: 1«گزينة 

  تجربه»: 2«گزينة 

  استناد به سخن بزرگان دين»: 3«گزينة 
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